



BUNDESWEHR ALI WEHRMACHT?

Poskusi rehabilitacije tradicionalne nemške vojske

Polemika med nemškimi socialdemokrati in CDU o primeru načelnika generalnega štaba

BONN, 9. — Vojaški poveljniki v Zahodni Nemčiji ponovno dvigajo svoje glave ter skušajo vrniti političnemu vodstvu svoja mnenja in svoje koncepcije glede vodstva vojske v Zvezni nemški republiki.

To je primer generala Schneza, ki je načelnik generalštaba vojske in ki je pred kratkim pripravil poročilo v katerem obuja stare zamisli neške vojske, ki so bile zelo priljubljene v Hitlerjevi «Wehrmacht», če ne celo prej.

V svojem pisanem sporočilu je načelnik štaba general Schnez obširno govoril o potrebi povratka na nemške vojaške tradicije. Izjavil je nadalje, da lahko obnava in izboljšanje v zadnji vojni službi, neodvisno od političnega momenta, kot vzor za nemško vojsko, ki bi ga morala la vedno posnemati. General Schnez je nadalje zahteval prepoved ukazov, da se sme nositi vojaška odlikovanja iz prejšnjih časov. Schnezove lajave so seveda povzročile hudo razburjenje v zahodnonemških političnih krogih. Prišlo je do hudih nasprotovanj med vladajočo socialdemokratsko stranko in opozicijsko krščansko - demokratično stranko (CDU - CSU). Hamburgski list «Die Welt» je na primer sčel, ker CDU - CSU podpira generala Schneza in da je poslanec Lepsch, ki je znan strokovnjak za vojaške zadeve, nastopil proti kampanji proti vojaškim poveljnikom. Drugi časopis menijo, kot na primer «Bonner Rudschau» in «Handelsblatt», da bi moral na Schnezove trditve odgovoriti sam minister za obrambo, Minister za obrambo je sedaj Helmut Schmidt, ki pa se je znašel v nerodnem položaju, ker je njegov strankarski tovariš Erwin Horn sprožil ostro kampanjo proti Schnezu. Horn je izjavil, da človek (pri tem je omenil generala Schneza), ki uporablja v svojem govoru tako reakcijske izraze, ne more ostati na tako visokem odgovornem položaju.

Erwin Horn je član komisije za obrambo bonnskega parlamenta. V Schnezovem poročilu (ki obsega kakih 70 tipičnih strani) je odkrili vrsto izjav, ki potrjujejo njegovo domnevo.

Krščanski socialist Klepsch je skušal zagovarjati generala Schneza. Na splošno prevladuje mnenje, da politični krogi krščanske socialne stranke menijo, da se sme iskoriščati dejstvo posameznikov za pravočast lov na vojaške osebe. Krščanska socialna opozicija meni, da je Schnez vreden spoštovanja in da gre za vojakov, ki je napravil vedno svojo dolžnost. Njegove zamisli, da je treba uvesti v «Bundeswehr» strogo disciplino, so po mnenju krščansko - socialne opozicije popolnoma upravičljive.

Iz vsega, kar smo doslej navedli, je razvidno, da skušajo nemški krogi okrepiti svojo vojaško organizacijo pod prevlado uveljavljene stroge discipline v vojski. Ver-

jetno gre pri tem za poskus nadredukcijskih nemških krogov, da ozgodijo vojsko socialdemokratske vlade, ki je po njihovem mnenju preveč mlajša od vprašanj, ki zadevajo tako imenovano «skrajšev» vojske. V bistvu gre torej za političen poskus, da nemška «Bundeswehr» odločno prispeva k strmooglavljenju vlade, ki ni pospoda tradicionalnim oblastnikom nemškega političnega in družbenega življenja.

PEKING, 9. — Končno je «Ljudski dnevnik» v Pekingu poročal na prvi strani o potresu v pokrajini Yunnan. V članku časopis sploh ne govori o škodi, ki naj bi jo potres prizadel, ne pove, če je naravna nesreča zahtevala smrtno žrtev, pravi le, da je bil potres «razdejanje».

NA GOSPODARSKEM RAZSTAVIŠČU V LJUBLJANI

«Moda 70»: prvi letošnji sejem v Jugoslaviji

Na prireditvi sodeluje 178 podjetij - Vsak dan po dve modni reviji

LJUBLJANA, 9. — V dvorani A na Gospodarskem razstavišču so danes popoldne ob 17. uri svečano odprli sejem «Moda 70» ter s tem pričeli letošnjo sezono velikih sejmov v Sloveniji in Jugoslaviji. Sejem je odprl član izvršnega sveta SRS Rino Simoneti, slovenski pa so se med drugim udeležili predsednik Gospodarskega zbora skupščine SRS Tone Bole, predsednik odbora za gospodarske odnose s tujino pri IS SRS dr. Stane Pavlič, predsednik slovenske gospodarske zbornice Leopold Kresc ter številni predstavniki konzularnega zbora, političnih, državnih in gospodarskih organizacij ter razstavljalci. Goste in razstavljalce je pozdravil predsednik pripravljalnega odbora za sejem «Moda 70» in ravnatelj kranjskega podjetja Tekstilindustrija Rudi Polak.

Na letošnjem 15. sejmu konfekcije, modnih tkanin, pletenin, usnja, izdelkov usnjarsko predelovalne industrije in raznih modnih artiklov z naslovom «Moda 70», nastopa 178 razstavljalcev iz vse Jugoslavije. Med temi je 61 tovarni konfekcije, 40 izdelovalcev trikotarja, 53 tovarni metrskega blaga, 13 izdelovalcev usnja ter 11 drugih razstavljalcev. Vse razpoložljivi prostor na razstavišču, to je tri glavne dvorane A, B in C ter «Jurček» so popolnoma zasedeni, čeprav je organizatorjem prireditve z različnimi kombinacijami uspešno pridobili — v primeri z lanskim letom — 800 kv. m novega razstavnega prostora. Računali so, da bo lahko pravočasno postavili novo razstavno dvorano, vendar pa se je gradnja novega objekta nepričakovano zavlekla.

Rino Simoneti je v svojem govoru ob odprtju sejma naglasil, da je v gospodarskih panogah, ki so s svojim izdelki in proizvodi prispevale na «Modi 70», zaposlenih v Jugoslaviji 260.000, v sami Sloveniji pa 48.000 delovnih moči, to je 21 odst. vsega industrijskega delavstva v republiki. Zato je ta prireditelj za Slovenijo ne le gospodarskega, temveč tudi velikega socialnega pomena. Na njem so zbrani izdelki, ki so katerih jugoslovanska industrija lahko meri svoje sile in zmogljivosti s tujimi proizvajalci, in ki predstavljajo trdnjo osnovo za razvoj izredno važnega dela domače proizvodnje na tujih tržišča, predvsem pa na tržišča s konvertibilno valuto.

Kakšne so perspektive tekstilne in usnjarsko-predelovalne industrije v Sloveniji? Glede tega vprašanja je Rino Simoneti poudaril, da so domači gospodarski krogi dolžni sodelovati pri odpravljanju razlik, ki nastajajo tako zaradi različne produktivnosti, še več pa zaradi čarnjskih pregrad, ki jih nekateri gospodarski skupnosti postavljajo na pot menjavi. Za razvoj teh industrijskih dejavnosti v Sloveniji pa so potrebne tudi pobude v okviru samih podjetij, ki se udeležujejo na tem področju. Podjetja se morajo modernizirati in povežati z večjim številom manjših kooperantov. Vsi obstoječi obrati v tekstilni in usnjarsko-predelovalni industriji, se ne bodo mogli razviti v takšne gospodarske organizacije, ki bi lahko razpolagale s sodobno tehniko prodaje in proučevanja tržnišča (marketing): zato je priporočljiva in potrebna združitev proizvajalcev v večje proizvodne enote.

Sejem «Moda 70» bo odprt do vključno 18. januarja; ogled razstavljenih izdelkov se bogato izplača in marsikdo bo presenečen, kolikšen napredek je dosegla jugoslovanska industrija na tem področju in kako razvejana je domača kreativnost. Tudi našim bralcem pripravimo, da si sejem po možnosti ogledajo. Poleg razstave na Gospodarskem razstavišču (Tilova 30) prireja center za sodobno oblačilno iz Ljubljane v festivalni dvorani vsak dan (do vključno 17. januarja) po dve modni reviji, in sicer eno ob 16.30 (konfekcijski izdelki), ter drugo ob 20. uri (modni izdelki po meri). Na vsaki prireditvi prikazujejo po 180 modelov. Čas za ogled «Moda 70» pa je vsak dan od 9.30 do 18.30.



Maxi plašč iz težke rdeče volne s sivo podlogo za kratke sprehode po zasneženih poljanah. Foto Ente Moda — Turin



Revere — ZDA — Silovit požar je popolnoma vpepeli veliko trgovino. Gasilci so se zaman trudili, da bi pogasili požar, ker zaradi nizke temperature — 14 stopinj pod ničlo — niso spravili iz cevi niti kapljice vode

JAMARSKA TRAGEDIJA NA KANINU

Brezuspešne raziskave področij od Vršiča do Colle delle Erbe

Sinoči so odpotovale iz Trsta pomožne skupine reševalcev družtev «C. Debeljak», «XXX. Ottobre» in «Alpina delle Giulie»

Sinoči so odpotovale iz Trsta tri skupine gorskih reševalcev, ki pripadajo združenjem «Alpina delle Giulie», «XXX Ottobre» in družstvu «C. Debeljak». Vsega skupaj je odpotovalo oziroma deset moči, ki bodo zamenjali reševalne ekipe, ki se že več dni trudijo, da bi našle kako se od za treni pogrešanima jamarjima družstvi «Boegan», ki so pred dnevi zapustili sloviško kaninsko brezno «Gorican».

Kot smo že poročali, se je večerjane reševanje zaključilo brez uspeha. Reševalne ekipe so preiskale obširno plazišče od spodnjega dela do zgornjega, toda brez uspeha. Po plazišču je nastopala strnjena vrsta reševalcev, ki so s sondami preiskovali spodnje plasti snežišča in vendar je razmaha 20 cm. Celodnevni trud je bil neuspešen, ker niso reševalci našli noben znaka, katerega bi našli človeškega ali drugega telesa. Reševalci so smatrali plazišče do 5 ali 6 metrov globoko.

Obstaja teoretska možnost, da niso s sondami dosegli največje globljine plazu, ki je usul s kaninskim sten. Strokovnjaki pa vendarle menijo, da je skoraj nemogoče, da bi bili vsi trije jamarji pokopani v najglobljem delu plazu. Kot je znano, plaz, ki neleži na plemenite ali turiste, povzroči pravčasno razvedanje, ki potegne nekoga na eno stran, drugega v popolnoma drugo smer, tretjega zakoplje zelo globoko, druge pa spravi v višje lege. Dejstvo, da reševalci niso našli nobene sledi za pogrešanima v že raziskovanem odseku, pomeni, da se tragedija ni izvršila na tem področju.

Zato so že večerj štjevilni reševalci menili, da je treba iskati področja na robu plazišča, ali celo tje ker so se pač zelo izkušeni planinci morda hoteli izogniti plazovom. Znani italijanski gornik Cirilo Floreanin, ki se je udeležil odprave «K2» v Karakorumu, je menil, da je morda prišlo do nesreče nekaj sto metrov nad kaninskim zavetiščem — «Rifugio Gilberti». V tem smislu je tudi poročal, naj bi raziskave potekale v prihodnjih dneh.



Ledenik pod Kaninom v poletnem času (foto M. Magajna)

Včeraj pa so se raziskovalci posvetili predvsem raziskovanju zgornjega dela kaninskega masiva, in sicer sedla Vršič do Colle delle Erbe. Kljub temu, da so pri pregledovanju omenjenega področja sodelovale številne ekipe civilnih reševalcev iz Trsta, Tržiča in drugih pokrajin ter ekipe italijanskih planinskih čet, policijskih stražnikov, karabinerjev in finančnih stražnikov ter helikopterjev, je bil rezultat popolnoma ničov. Nikomur se še ni posrečilo, da bi izsledil kakršni si bodi znak o prisotnosti kakega

«ZRAČNO GUSARSTVO» V RIMU

Mlad Francoz je preusmeril v Bejrut letalo družbe TWA

Kaže, da je «gusar» Christian Belon nekoliko neuravnovešen Po pristanku v Bejrutu je streljal na aparate v pilotovi kabini

RIM, 9. — Ko je letalo vrste «Boeing 707» last ameriške letalske družbe «Trans World Airlines», ki je letelo iz Baltimore preko Washingtona, New Yorka in Pariza in bi moralo zaključiti svoje potovanje v Rimu, vzeleto iz francoskega glavnega mesta, je oborožen moški prišel letalo, da spremeni smer leta in potuje v Damask. Kljub temu se je moralo letalo ustavit na letališču Fiumicino v Rimu, da bi se preskrbelo z gorivom. Na rimskem letališču je predstavnik letalske družbe TWA prigraviral uro in dvajset minut «gusanju», naj dovolj potnikom, da izstopijo, vendar je ta odgovarjal, da jim ne bo storil nič hudega in da zato lahko ostanejo v letalu.

Ob dveh ponoči je letalo vzeleto z rimskega letališča, kmalu po vletu so poročali, da je «gusar» ustrelil v nastojajo, da bi pilota ustrašoval in da je spremljal cilj svojega potovanja, zahvaljujoč pilotu, da je pilot letel proti Bejrutu, v Libanonu so na Bejrutskem letališču uvedli zelo stroge ukrepe v pričakovanju pristanka preusmerjenega letala. Nobeno drugo letalo ni moglo več pristati na letališču, vzletno stezo pa so obkolili čete in bolničarji. Ob 5. uri in 15 minut je preusmerjeno letalo pristalo na letališču v Bejrutu. Oblasti so «gusarja» in potnike odpeljale v prostore na letališču. Mladi ezračni gusar, ki so ga poznale izrednicarji za 27-letnega francoskega državljan Christiana Belona, je bil oborožen z dvema pištolama in puško. Takoj po pristanku je ustrelil še desetkrat v pilotovo kabino, kjer sicer ni nikogar bilo, vendar je povzročil 50.000 dolarjev škodo.

Zdi se, da je gusar preusmeril letalo, na katerem je bilo devet potnikov, osem članov posadke in trije člani osebja družbe TWA da bi protestiral proti izraelskemu napadu na Libanon. Letalski komisar Claude Motril pa je izjavil, da ne verjame trditvi Christiana Belona, ki pravi, da je letalo preusmeril v Bejrut zato, ker je upal, da bo kdo od potnikov zid in ga bo v Libanonu zamenjal za 23 talcev, ki so jih zahtevali Izraelci, ker je hotel v prvem trenutku, da pilot usmeri letalo v Damask.

Doslej Christiana Belona še niso nikdar obtožili in niso zanj izdali zapornega naloga čeprav so v njegovem kovčku našli uniformo palestinskih «komandantov» je Belon izjavil, da ni v zvezi z arabskimi gverilci.

Zaradi popravil, ki jih morajo na letalu izvršiti, so ostali trije člani posadke v Bejrutu, drugi pa so se s potniki vrnili v Rim. Kamor so pripelali približno ob pol enih dopoldne. Povedali so, da je pilot v Bejrutu našel 25-letnega nemškega stewardesa 25-letno Eriko Kruezer, katero je «gusar» prihitel, da mu je odprla vrata v pilotovo kabino. Christian Belon je bil ves čas leta zelo vpluden, le večkrat se mu je poznalo, da je zelo živčen.

Christian Belon se je rodil v okolici Pariza leta 1943. Poskusil je začeti vsa mogoča dela, vendar je po kratkem času vsako opustil. Oče, ki je bil po poklicu zobozdravnik je umrl leta 1956, mati pa ga je vzgajala od takrat sama. O njem so njegovi znanci povedali, da je sicer inteligentnejši in nadarjen, vendar omejen povprečen, da bi se resno lotil kakega dela. Bil je vojskan v krožek, kjer poučujejo judo in dobel je črni pas. Ravnatelj tega krožka je izjavil, da je zadnje dejanje Belon storil, da bi ljudje govorili o njem.

SARREGUEMINES (Juž. Francija), 9. — Požar, ki je danes do tal požgal «Hotel des Routiers» v Sarregueminesu v Franciji, je zahteval tudi tri smrtno žrtev in deset ranjenecv. Gasilcem je delo težila

po vletu so poročali, da je «gusar» ustrelil v nastojajo, da bi pilota ustrašoval in da je spremljal cilj svojega potovanja, zahvaljujoč pilotu, da je pilot letel proti Bejrutu, v Libanonu so na Bejrutskem letališču uvedli zelo stroge ukrepe v pričakovanju pristanka preusmerjenega letala. Nobeno drugo letalo ni moglo več pristati na letališču, vzletno stezo pa so obkolili čete in bolničarji. Ob 5. uri in 15 minut je preusmerjeno letalo pristalo na letališču v Bejrutu. Oblasti so «gusarja» in potnike odpeljale v prostore na letališču. Mladi ezračni gusar, ki so ga poznale izrednicarji za 27-letnega francoskega državljan Christiana Belona, je bil oborožen z dvema pištolama in puško. Takoj po pristanku je ustrelil še desetkrat v pilotovo kabino, kjer sicer ni nikogar bilo, vendar je povzročil 50.000 dolarjev škodo.

Zdi se, da je gusar preusmeril letalo, na katerem je bilo devet potnikov, osem članov posadke in trije člani osebja družbe TWA da bi protestiral proti izraelskemu napadu na Libanon. Letalski komisar Claude Motril pa je izjavil, da ne verjame trditvi Christiana Belona, ki pravi, da je letalo preusmeril v Bejrut zato, ker je upal, da bo kdo od potnikov zid in ga bo v Libanonu zamenjal za 23 talcev, ki so jih zahtevali Izraelci, ker je hotel v prvem trenutku, da pilot usmeri letalo v Damask.

Doslej Christiana Belona še niso nikdar obtožili in niso zanj izdali zapornega naloga čeprav so v njegovem kovčku našli uniformo palestinskih «komandantov» je Belon izjavil, da ni v zvezi z arabskimi gverilci.

Zaradi popravil, ki jih morajo na letalu izvršiti, so ostali trije člani posadke v Bejrutu, drugi pa so se s potniki vrnili v Rim. Kamor so pripelali približno ob pol enih dopoldne. Povedali so, da je pilot v Bejrutu našel 25-letnega nemškega stewardesa 25-letno Eriko Kruezer, katero je «gusar» prihitel, da mu je odprla vrata v pilotovo kabino. Christian Belon je bil ves čas leta zelo vpluden, le večkrat se mu je poznalo, da je zelo živčen.

Christian Belon se je rodil v okolici Pariza leta 1943. Poskusil je začeti vsa mogoča dela, vendar je po kratkem času vsako opustil. Oče, ki je bil po poklicu zobozdravnik je umrl leta 1956, mati pa ga je vzgajala od takrat sama. O njem so njegovi znanci povedali, da je sicer inteligentnejši in nadarjen, vendar omejen povprečen, da bi se resno lotil kakega dela. Bil je vojskan v krožek, kjer poučujejo judo in dobel je črni pas. Ravnatelj tega krožka je izjavil, da je zadnje dejanje Belon storil, da bi ljudje govorili o njem.

SARREGUEMINES (Juž. Francija), 9. — Požar, ki je danes do tal požgal «Hotel des Routiers» v Sarregueminesu v Franciji, je zahteval tudi tri smrtno žrtev in deset ranjenecv. Gasilcem je delo težila

po vletu so poročali, da je «gusar» ustrelil v nastojajo, da bi pilota ustrašoval in da je spremljal cilj svojega potovanja, zahvaljujoč pilotu, da je pilot letel proti Bejrutu, v Libanonu so na Bejrutskem letališču uvedli zelo stroge ukrepe v pričakovanju pristanka preusmerjenega letala. Nobeno drugo letalo ni moglo več pristati na letališču, vzletno stezo pa so obkolili čete in bolničarji. Ob 5. uri in 15 minut je preusmerjeno letalo pristalo na letališču v Bejrutu. Oblasti so «gusarja» in potnike odpeljale v prostore na letališču. Mladi ezračni gusar, ki so ga poznale izrednicarji za 27-letnega francoskega državljan Christiana Belona, je bil oborožen z dvema pištolama in puško. Takoj po pristanku je ustrelil še desetkrat v pilotovo kabino, kjer sicer ni nikogar bilo, vendar je povzročil 50.000 dolarjev škodo.

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Ustavno sodišče in vprašanje pokojnin

Ravno pred božičnimi počitnicami smo lahko v vseh italijanskih časopisih čitali dve ali trikolonske naslovo s sledečo vsebino: «Ustavno sodišče je dokončno razsodilo. Od vsem pokojnine upokojencem, ki na daljujejo z delovnim razmerjem je protistaven.» Tak je tudi bil naslejen sklep Ustavnega sodišča, ki bi v praksi obstoječega pokojninskega zakona prišlo do sledečih zaključkov.

Pokojnica za dovršeno delovno dobo (la pensione di anzianità) — Ta pokojnica je bila uvedena v pokojninski zakonik leta 1955 in sicer je dala možnost vsem zavzavancem, ki imajo za 35 let plače njih socialnih dajatev, da se predčasno upokojijo. Predčasna upokojitev je bila uvedena zato, da bi upokojenci predhodno zapustili delovno mesto in dali možnost zaposlitve mlajši generaciji. To je bil eden izmed ukrepov, da bi zmanjšali v državi brezposelnost. Ker pa je bil majhen odstotek prejemnikov pokojnine za dovršeno delovno dobo zapustil delovno mesto, je po pokojninski zakon iz leta 1968 odzvel pokojnino vsem, ki so še nadaljevali z delovnim razmerjem. Ta odzvel je pokojninski zakon iz lanskega leta še potrtil.

Ustavno sodišče je razsodilo, da je odzvel pokojnine upokojencem s pokojnino za dovršeno delovno dobo, ki nadaljujejo z delovnim razmerjem, protistaven. Tak je tudi bil naslejen sklep Ustavnega sodišča, ki bi v praksi obstoječega pokojninskega zakona prišlo do sledečih zaključkov. Pokojnica za dovršeno delovno dobo (la pensione di anzianità) — Ta pokojnica je bila uvedena v pokojninski zakonik leta 1955 in sicer je dala možnost vsem zavzavancem, ki imajo za 35 let plače njih socialnih dajatev, da se predčasno upokojijo. Predčasna upokojitev je bila uvedena zato, da bi upokojenci predhodno zapustili delovno mesto in dali možnost zaposlitve mlajši generaciji. To je bil eden izmed ukrepov, da bi zmanjšali v državi brezposelnost. Ker pa je bil majhen odstotek prejemnikov pokojnine za dovršeno delovno dobo zapustil delovno mesto, je po pokojninski zakon iz leta 1968 odzvel pokojnino vsem, ki so še nadaljevali z delovnim razmerjem. Ta odzvel je pokojninski zakon iz lanskega leta še potrtil.

ZAKLJUČEK PREISKAVE MARY JO KOPECHNE

Chappaquiddick ne bo vplival na novembrske volitve

Teda Kennedyja še vedno lahko tožijo v zvezi z nesrečo pri Chappaquiddicku. Razočaranje Marynih staršev, ker niso mogli prisostvovati preiskavi

EDGARTOWN, 9. — Po štirih dnevih tajnega zasliševanja prič med preiskavo o smrti blivše tajnice Teda Kennedyja Mary Jo Kopechne, se je obravnava zaključila. Okrajni državni pravdnik in sodnik, ki je preiskavo zahteval, sta izjavila, da so bile po njunem mnenju zaslišane vse priče.

Preiskava se je zaključila z izjavami petih mladih tajnic iz Washingtona, ki so se s Tedom Kennedyjem. Mary Jo in petimi drugimi mladih moškimi udeležili zabave «Barbeoues» na otoku Chappaquiddick, nekaj ur preden je prišlo do nesreče. Mary Jo in Ted Kennedy sta zapustila zabavo, da bi se vrnila v Edgartown, ker sta po Teda Kennedyja povedala, da senator ne bo nikdar pripomnil k preiskavi, vendar želi, da bi bilo poročilo o njej javno.

Pravilno, da dogodek na Chappaquiddicku ne bo mogel vplivati na Tedovo senatorsko kariero, da zaradi tega zanj ne bo manj ljudi glasovali na novembrskih volitvah, ko se bo Teda podaljšala senatorska doba za šest let, če bo ponovno izvoljen. Zelo verjetno je, da bo na volitvah zmagal, predvsem zaradi tega, ker republikanci nimajo enako močnega kandidata na svoji strani. Skoraj verjetna je Tedova zmagata na volitvah, čeprav bi lahko proti njemu uvedli novo sodno preiskavo.

Na preiskavi so o dogodku izprašali vseh 27 prič. Sedaj bo moral sodnik počakati na vse dokumente o preiskavi in šele potem bo povedal svojo odločitev. Menijo, da bo treba na dokumente čakati več tednov. Branilec Teda Kennedyja je povedal, da senator ne bo nikdar pripomnil k preiskavi, vendar želi, da bi bilo poročilo o njej javno.

Pravilno, da dogodek na Chappaquiddicku ne bo mogel vplivati na Tedovo senatorsko kariero, da zaradi tega zanj ne bo manj ljudi glasovali na novembrskih volitvah, ko se bo Teda podaljšala senatorska doba za šest let, če bo ponovno izvoljen. Zelo verjetno je, da bo na volitvah zmagal, predvsem zaradi tega, ker republikanci nimajo enako močnega kandidata na svoji strani. Skoraj verjetna je Tedova zmagata na volitvah, čeprav bi lahko proti njemu uvedli novo sodno preiskavo.

V pogovoru z novinarji sta Maryna oče in mati izjavila, da sta bila zelo razočarana, ker jima niso dovolili, da prisostvujeta preiskavi o smrti njune hčerke. Maryna oče je izjavil, da Teda Kennedyja ne misli tožiti.

ponesrečenca, pod zbitim snegom vzdolž preiskovalnega področja. Koliko časa bo trajalo še reševanje? Vse je odvisno od vremenskih razmer na kaninskem masivu. Ze v prejšnjih dneh je temperatura zadržala panoi na okoli 20 stopinj pod ničlo. Take temperature se bodo morda še ponovile v prihodnjih dneh. Kot pa se navadno dogaja v gorah, je ostra zima prijateljica gornikov in reševalcev. Predvčerajšnjim so bili tržaški reševalci zelo zabavljivi zaradi močnega odjuge, toda ko se je temperatura spustila pod ničlo, so nastali novi problemi. Popolnoma razumljivo je, da je izredno težko delati v pogojih, ko se temperatura spusti ob reševalni akciji na 20 ali celo več stopinj pod ničlo.

Celotno reševanje na kaninskem področju je precej težko tudi sprito dejstva, da lahko gorsko zaviščiše «Gilberta» sprejme največ 40 oseb. Ker pa so reševalne ekipe zelo številne, se morajo številni njihovi člani umakniti proti dolini, in sicer do sedla Nevea. To pa pomeni ure in ure hoje v snegu, utrujenost in vse nevesočnosti, ki so z njimi povezane.

Ali morda že lahko napovemo, kdaj bo konec raziskav na kaninskem področju? Zelo verjetno je, da se bo reševalna akcija zaključila jutri.

V našem mestu je huda jamarska tragedija na kaninskem masivu povzročila veliko zanimanje krogov, ki se ukvarjajo s planinskimi dejavnostmi. Še bolj je seveda prizadela družine Vianella, Davanza in Picciolo. Najzlaostnejši je primer družine Marina Vianella, kjer žena Adriana in njegova mati čakata pogrešanega jamarja že več dni. Petletni sinček in njegov triletni bratec se ne zavedata tragedije, toda tudi onadva stalno prisluškujeta, kdaj se bo oglasil telefon. Zal pa so vedno le prijatelji, ki kličejo njuno mamico in ji izražajo svojo toplo človeško solidarnost.

Mati Enrica Davanza živi sama v vili kraj U. Monte San Gabriele. Že tri dni ni prišla iz hiše. Poslušna radijske vesti, sledi televizijskim oddajam in upa, da bo prišla v kratkem kaka dobra vest. Sin je edina oseba sorodstva, ki ji je ostala po nedavni smrti mame. Podobno se stanje tudi v družini mladega Picciola, ki živi na področju Sv. Vida. Paolo Picciolo je sin dr. Picciola, ki je lekarnar v Ulici Oriani. Njegov brat služi sedaj vojaški rok pri letalcih.

gates starostne pokojnine upokojencem, ki nadaljujejo z delovnim razmerjem je bila v italijanski pokojninski zakonodaji praksa od leta 1945 dalje. Po 29 letih te prakse je pokojninski zakon iz leta 1965 popolnoma odpravil odzvem pokojnine kar je bilo ocenjeno kot velika socialna pridobitev. Zato je bilo razburjenje toliko večje, ko je zakon iz leta 1968 ponovno vzpostavil odzvem pokojnine, ki nadaljujejo z delovnim razmerjem. Pokojninski zakon iz lanskega leta pa je ta odzvem nekoliko omilil.

Ustavno sodišče je razsodilo, da je odzvem pokojnine upokojencem s starostno pokojnino, ki nadaljujejo z delovnim razmerjem protistaven, vendar pa se dovoljuje delni odzvem pokojnine, če je to v skladu s splošnim izboljšav in prid upokojencem kot je to v zadnjem pokojninskem zakonu iz lanskega leta.

Ustavno sodišče je torej odobrilo dolžbe sedanjega pokojninskega zakona, ima pa za protistaven odzvem pokojnin upokojencev v starostno pokojnino, ki so nadaljevali z delovnim razmerjem v razdobju 1. maj 1968 30. april 1969. Če je torej ta odzvem pokojnine protistaven, bi moral socialni zavod vsi odzvede zneske v tistem razdobju vrniti. Kake se bo to uredilo, ni pa znani našim čitateljem še povedati, vsekakor pa jih bomo pravočasno obvestili o morebitnih korakih, ki jih bo treba napraviti.

Kaj lahko rečemo o sedanji praksi sodbe Ustavnega sodišča? Poslušali smo lahko znanega slovenskega pregovora in ugotovimo da je sodba taka, da bosta «volk sit in zelca zelca». Ikaroma da se poudarja, da rešitev obojinskega vprašanja ni v tem, da se upokojencem, ki nadaljujejo z delovnim razmerjem pri na tuji pokojnino, temveč, da se do pokojnine tako visoke, da ne bo treba upokojencem z dopolnitvijo starostne dobe še naprej delati.

VELIKA BRITANIJA V SEDEMESETIH LETIH

Prilaganje imperija spremenjenim razmeram

Generacija, ki danes odgovarja za usodo dežele, stremi le za tem, da Britaniji zagotovi ustrezno mesto v Evropi

«Mi Angliji godimo ali pa se sami sebi smejemo, ker se bolj počutimo kot člani ene družine kakor pa državljani neke države. Nismo, da se tako izrazimo pod pritiskom kakšne revolucionarne ideje, nismo zavzeti z nekakšnimi vseobsežnimi sanjami skupnosti.» Tako 70-letni angleški pisatelj...

ne kazni in pa podaljšanja vladnega nadzorstva nad cenami in plačili, kar je močno razburkalo duhove in vladno ekipo celo privedlo v položaj oziroma nevarnost, da bi se znašla v manjšini.

Najvidnejši simbol britanskega konservativizma — Dom lordov, pa bo s svojim imperialnim plemstvom, škofi in doslužentni važnejšimi politiki, tako se zdi, še leta nedotaknjen.

Ob dokajšnjem hrupu okrog prodora demokracije v vse celice držube, so v središču političnih debat zadnjih let bile reforme obstoječih institucij, v zvezi s katerimi so reformatorji v vseh treh strankah bili močno aktivni, vendar ne dovolj učinkoviti. Reforma industrijskih odnosov, reforma parlamenta, reforma šolstva in sistema krajevnih oblasti — vsa ta velika vprašanja so bila analizirana, predložena in razpravljana, vendar so zdaj še vedno v fazi formulacije in izpopolnjevanja.

Če vzamemo vse v poštev, je staro desetletje za Anglijo poteklo brez kakih fatalnih presvetov. Bile so volunske drame in afere, ekonomske in finančne dileme, fluktuacija v gospodarski politiki, začetna vloga britanskega kapitala v tujini...

Zadnja leta so potekala v nekakšni obsedenosti vlade, da bi se dežela izvlekla iz položaja svetovnega dolžnika in se spremenila v solventnega plačnika, kakor tudi da bi se ekonomski potenciali presmerili z notranje potrošnje na izvoz.

Nekega večera pred nedavnim spreletel srh. Nad njihovimi domovi je počasi letel črni krožnik. Nekateri so trčili, da električni tokovi ni le leti, pač pa le lebdijo in da se bo vsak trenutek neke spustil. Nekateri so pri tek nekje spustili. Nekateri so pri tek nekje spustili. Nekateri so pri tek nekje spustili.

Črna gora in Bosna dobile svoje prve liste še pol stoletja kasneje, ker je bil njihov prebivalstvo šele brezpravna rasa pod turškimi pasami ali pa kot Črnogorci v stalnih obrambnih bojih.

Črna gora in Bosna dobile svoje prve liste še pol stoletja kasneje, ker je bil njihov prebivalstvo šele brezpravna rasa pod turškimi pasami ali pa kot Črnogorci v stalnih obrambnih bojih.

Črna gora in Bosna dobile svoje prve liste še pol stoletja kasneje, ker je bil njihov prebivalstvo šele brezpravna rasa pod turškimi pasami ali pa kot Črnogorci v stalnih obrambnih bojih.



Na Zlatiboru so čudovita smučišča. Prikladna so tudi za začetnike. Škoda le, da so nekoliko daleč

ŠVEDSKO - FINSKA KOOPERACIJA JE RODILA...

«Leteči krožnik» naj bi bil nekoč človekov normalen dom

Čprav gre za sedaj le za nov tip počitniške hišice, so nekateri menja, da bi izpopolnjeni «leteči krožniki» mogli postati kaj več



Počitniška hišica v obliki «letečega krožnika»

Nekega večera pred nedavnim spreletel srh. Nad njihovimi domovi je počasi letel črni krožnik. Nekateri so trčili, da električni tokovi ni le leti, pač pa le lebdijo in da se bo vsak trenutek neke spustil.

Črna gora in Bosna dobile svoje prve liste še pol stoletja kasneje, ker je bil njihov prebivalstvo šele brezpravna rasa pod turškimi pasami ali pa kot Črnogorci v stalnih obrambnih bojih.

Črna gora in Bosna dobile svoje prve liste še pol stoletja kasneje, ker je bil njihov prebivalstvo šele brezpravna rasa pod turškimi pasami ali pa kot Črnogorci v stalnih obrambnih bojih.

Črna gora in Bosna dobile svoje prve liste še pol stoletja kasneje, ker je bil njihov prebivalstvo šele brezpravna rasa pod turškimi pasami ali pa kot Črnogorci v stalnih obrambnih bojih.

V PARIZU SO ODPRLI DANES...

Svetovni salon sanj in iluzij

Od preprostega čolna do čudovite jahte

PARIZ, 9. — Turizem se razvija s tolikšno naglico, da se iz leta v leto beležijo milijoni novih turistov. K množičnosti modernega turizma pa moramo dodati še druge posebnosti: hoteli niso več ne običajni potrebni, vsaj ne vsem, kajti vedno več je tistih, ki vidijo za svojim vozilom prikolico, ki jim služi namesto hotela in restavracije.

Razen na kopnem pa se sodobni turist vedno izraziteje motornizira tudi na morju. Vedno več je namreč tistih, ki si omislijo tudi do barko, večji čoln ali tudi jahto.

Kako aktualna je tovrstna motorizacija, nam pove dejstvo, da je vsako leto vedno več mednarodnih prireditev, ki so namenjene izključno tovrstnim plovilom. Podobno pač, kot imamo vedno več avtomobilskih salonov, imamo vedno več tudi salonov, kjer nam prikazujejo najnovejše čolne in najnovejše jahte.

Ena takšnih prireditev je sedanjega pariški salon, na katerega so pripeljali kar 1300 različnih plovil za motorizirani pomorski ali vodni turizem in sport. Ker spada pariška prireditev med najpomembnejše tovrstne prireditev, računajo, da si bo salon ogledalo najmanj 300 tisoč ljudi.

Čprav je res, da so danes na trgu zelo upoštevanje jahte s močnimi motorji, ki dajejo izredno potpisno silo, se obiskovalci raje ustavljajo pri jadralnih, torej pri jahtah na jadra. Morda zaradi tega, ker dajejo vlni neke romantičnosti. Toda tudi te jadralne imajo svoje krepke motorje, kajti jadralnica ostane v jadrom le tedaj, ko gre za izključno športno plovilo na jadra.

Ce so oke raje ustavi pri vitki jadralnici z visokim jamborom in lepo napetim jadrom, je hkrati res, da gre do najbolj v promet posevem drugačnega plovila. Mislilimo na jiste nekoliko večje čolne s krepkim motorjem, ki na zunaj niti niso tako lepi, ki pa so zelo udobni in moreš z njimi brez skrbi tudi na daljša potovanja. Tudi je več vrst, saj so tovrstni motorji čolni za dve, za štiri pa tudi za osem oseb. Baje je za sedaj najprimernejše tovrstno plovilo «Sloop», ki ima prostora za 7 potnikov. Večina teh plovil je iz plastike, kajti cenejša je in lažje je plovilo vzdrževati. Vrhu tega je plastična snov odpornija od lesa.

FRANKFURT, 9. — «Tvoja žena, ta neznanica je prav golovo film, ki je prinesel režiserju O. Sualdu Kelleju srečo. Gre za film, ki obravnava seksualno problematiko in ki je pritegnil pozornost kritike in občinstva. Nemški tisk piše, da bo režiser filma nagradjen z zlatim filmskim plakonom, kar je zelo značilno priznanje, kajti tako priznanje gre tistemu režiserju, katerega film si je ogledalo najmanj tri milijone in pol ljudi. In film, o katerem govorimo, je pritegnil toliko občinstva v nepolem letu dni.

PARIZ, 9. — Saganova ima zares srečo. Ali pa je resnično tako sposobna, da obravnava temo, ki so za film. Roman se znan francoske pisateljice «Un peu de soi» bodo tudi poslani na filmski trati. Tako je sklenil filmski režiser Jacques Deray. Saganova bi baje rada, da bi glavno žensko vlogo v filmu igrala Julie Christie.

RIMINI, 9. — Preiskovalni sodnik tukajšnjega sodišča je sklenil, da se prekliche odločitev javnega tožila v Modeni dr. Basileja, ki je pred približno mesecem dni prepovedal predvajanje filma «Il primo premio si chiama Irene». Odstelje bo torej film prišel ponovno v kinematografe in to v tsem svojemu obsegu brez vsakega krajšanja, brez «skarifi». Ko so v zvezi s tem postavljeni dr. Basileja nekaj vprašani, je modenski sodni funkcionar rekel naslednje: «Smatram, da je bil moj sklep o zaplombi filma upravičen in tega mnenja sem še danes.»

Tri kratke filmske vesti

FRANKFURT, 9. — «Tvoja žena, ta neznanica je prav golovo film, ki je prinesel režiserju O. Sualdu Kelleju srečo. Gre za film, ki obravnava seksualno problematiko in ki je pritegnil pozornost kritike in občinstva. Nemški tisk piše, da bo režiser filma nagradjen z zlatim filmskim plakonom, kar je zelo značilno priznanje, kajti tako priznanje gre tistemu režiserju, katerega film si je ogledalo najmanj tri milijone in pol ljudi. In film, o katerem govorimo, je pritegnil toliko občinstva v nepolem letu dni.

PARIZ, 9. — Saganova ima zares srečo. Ali pa je resnično tako sposobna, da obravnava temo, ki so za film. Roman se znan francoske pisateljice «Un peu de soi» bodo tudi poslani na filmski trati. Tako je sklenil filmski režiser Jacques Deray. Saganova bi baje rada, da bi glavno žensko vlogo v filmu igrala Julie Christie.

RIMINI, 9. — Preiskovalni sodnik tukajšnjega sodišča je sklenil, da se prekliche odločitev javnega tožila v Modeni dr. Basileja, ki je pred približno mesecem dni prepovedal predvajanje filma «Il primo premio si chiama Irene». Odstelje bo torej film prišel ponovno v kinematografe in to v tsem svojemu obsegu brez vsakega krajšanja, brez «skarifi». Ko so v zvezi s tem postavljeni dr. Basileja nekaj vprašani, je modenski sodni funkcionar rekel naslednje: «Smatram, da je bil moj sklep o zaplombi filma upravičen in tega mnenja sem še danes.»

BEGRADSKI PODATKI PRAVIJO...

Rojstvo je res malo še manj pa je smrti

BEGRAD, januarja. — Po podatkih zveznega zavoda za statistiko je 31. junija lani Jugoslavija štela 20 milijonov 350 tisoč prebivalcev. To se pravi, da se je v približno enem letu dnu število prebivalstva povečalo za 350.000 ljudi. Po nekaterih računih število sedaj Jugoslavije je okoli 20 milijonov in pol prebivalcev. To je sorazmerno precej naglo naraščanje prebivalstva, če se upošteva dejstvo, da v Jugoslaviji močno upada število rojstev. Viem ko je še leta 1966 znašala nataliteta 20 rojstev na tisoč prebivalcev, se je ta v letu 1969 znižala na 18,7. To vsekakor ni veliko, če upoštevamo še to, da je nataliteta v nekaterih južnih predelih Jugoslavije izredno velika.

HOROSKOP

OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) Izvrstno boste prestali neko preizkušnjo. Menda se ne zavedate, da bi se najboljši prijatelj vam sploh ni prijel. BIK (od 21. 4. do 20. 5.) Vseposplošno izredno zanimanje za neki vaš načrt. Ne odgovorite na pismo, kakršnega so si zamislili švedski in finski konstruktorji in arhitekti in kakršnega bodo sedaj izdelovali serijsko. DESNO od vhodnih stopenj je majhno strančice s kopalnico, seveda v obliki prhe in ne kadi, ker bi kad zavzela preveč prostora. Na levi strani pa je univaletski. Čez korak diva pridemo v osrednji prostor v dnevno sobo, ki ima strop v obliki kupole. Dnevna soba je sorazmerno velika in ima zelo veliko okroglih ali bolj ovalnih oken. Dnevna soba pa ni le dnevna soba, kajti sredi nje je štedilnik, boljši povedano ognjišče, okoli katerega je več stolic,

TEHNIKA (od 23. 9. do 22. 10.)

Od časa do časa je treba tudi v poslovnem svetu dati prostot pot domišljiji. Trd spopad z nekim o pravilijcem. SKORPIJON (od 23. 10. do 21. 11.) Pazite se pred tem, da bi se v svojem delu ne sprejemili zgolj v kolese nekoga stroja. STRELEC (od 22. 11. do 21. 12.) Povečanje dinamičnosti v delu bo vsekar posledica povečane zapletenosti nalog. KOZOROG (od 22. 12. do 20. 1.) Neka neutemeljena zakasnitev bo povzročila nepričakovan spor. Ne pozabno srečanje z neko duhovno izredno bogato osebnostjo. VODNAR (od 21. 1. do 19. 2.) Upoštevanje v svojem delovnem programu nasvet, ki vam bo dan. Ribi (od 20. 2. do 20. 3.) Izredna sreča v sklepanju poslov do polnoce. Uspešno boste pomagali prijatelju v stiski.

NOVE KNJIGE

Dr. Fran Vatovec:

Slovenska in jug. časniška beseda

Odakar je skoraj pred pol stoletja je dr. Fran Vatovec prijel za časniško pero, ga je nenehno obsedala misel, napisati zgodovino slovenskega časnikarstva. Vatovec sam, osebno, spada pa tudi za zgodovino slovenskega časnikarstva. Zgodovinskega pisatelja, saj je pred 33 leti, leta 1937 ob časniškarski razstavi, ob 140-letnici slovenskega časnikarstva, napisal knjižico: «140 let slovenske žurnalistike», ki jo je po svoji pravi časniškarski nemi dal v branje najprej dnevnim bralcem v mariborskem «Večerniku», nato še ponatisnil v posebni knjižici za intelektualne kroge in študijske ustanove.

Med desetletji njegovih časniškarskih člankov, fejtovov, kritik, podlistkov romanov in zgodovinskih spisov, ki ga je «zagrešil» v dveh glavnih slovenskih mestih, Ljubljani in Mariboru, se je z nabralo tudi nekaj sto člankov, razprav in študij o zgodovini slovenskega časnikarstva in spominov o številnih njegovih časniškarskih koleгах s prijateljskih in neprijateljskih tabornih.

Novnam pa je knjižica, vsega 97 zelo zgostjenih strani z nastopom «Slovenska in jugoslovanska časniška beseda, ki je ponatisila razprave iz «Primorskega dnevnika», ker prinaša prvotno slovenski prikaz celotnega zgodovinskega periodičnega tiska in nasploh časnikarstva. Drugi novnam pa je njegov opis slovenskega tiska v zamejstvu in po vseh kontinentih, ali kakor je Vatovec v svojem iznajdljivem pisanju obeležil kot «nematični» tisk. Vatovec je pravilno sodil, da spada v zgodovinsko razpravo o slovenskem tisku se posebno z uvo pravico slovenski tisk na etničnem slovenskem ozemlju odstranjen in slovenski tisk v diaspori po vseh celinah sveta, ker ves ta «nematični» tisk vzdržuje, hranijo in držijo slovenski ljudje s pretrajljivo vztrajnostjo, pobje in izseljenkemu svetu, do poslednjega bralca, ki mu še ni mogel industrijski «topljeni lonec» raztopiti prvin njegove materine slovensčine.

Kako stara je že samobitnost posameznih jugoslovanskih narodov pa je Vatovec približ z nekaj statističnimi podatki prikazal na slovenskem prostoru med boji do samih etničnih meja drugih, sodnih narodov.

Stanje časnikarstva po vojni v Sloveniji je že tudi zgodovina, saj je preteklo petindvajset poveljnih let, preden se je ustalo na sedanjih položajih, ki so po Vatovecovi podatkih, trije dnevniki s skupno 180.000 izdavi dnevne naklade in 9 lokalnih tedenskih listov, povprečno po 13.000 izdovod.

Prav zadnje poglavje velja splošno zamejskemu tisku. Pod nastopom «Periodika v slovenskem nematičnem publicističnem prostoru» ponovno obravnava tisk zamejskih Slovencev. Pod črto beremo vrsto virov: bibliografije in njegovi zapiski ter že tudi njegove objavljene študije o primorskih in koroskih listih.

Vatovecovo delo je čudovit priložnik o celotnem slovenskem tisku doma in za mejami od prvih kolektivnih in pravih, od Vojkoviških in Ljubljanskih novic pa do današnjih dne in še o tisku jugoslovanskih narodov v prostoru, ki v njihova skupna država. Pod črto pa so našeti bogati bibliografski in osebni viri, ki je v njih stoji tisto, čuvtovito kolese za zgodovinsko uro naših narodov, da ne kaže v velikih obsehi, kakšni v kaj smo bili v ogledatu kiska za njih avesto let. ALBERT REJEC

Table with TV program listings for SOBOTA, 10. JANUARJA 1970. Columns include time slots and program titles like 'Preko zasneženih poljan', 'Nas avtopos', 'Poljudna znanost', etc.

Vreme večer: Najvišja temperatura 6,6, najnižja 1,7, ob 19. uri 5,2 stop. zrak, tlak 1025,7 stannovine, veter 3 km/h vzhodnik, nebo oblačno, morje mirno, temperatura morja 9 stop.

# Tržaški dnevnik

Danes, SOBOTA, 10. januarja 1970  
Sonce vzhaja ob 7.44, v zalozni ob 16.41 — Dolžina dneva 8.57 — Lu na vzhodu ob 9.42 in zalozni ob 20.19  
Jutri, NEDELJA, 11. januarja  
PAVLIN

## IZ SINDIKALNEGA ŽIVLJENJA

### Štiri ure ustavljen promet mestne prevozne službe Acegata

V torek bodo razpravljali o združitvi obratov ladjedelnic in Tržaškega arzenala na skupščini v Sv. Marku

V sindikalnem življenju smo večer doživeli samo eno stvarko. Že dalj časa se namreč ponavljajo po vsej državi razčlenjene stavke uslužbencev občinskih prevoznih podjetij po ves dan ali po nekaj ur. V Trstu so v sredo in ponovno večer stavalci uslužbenci mestne prevozne službe Acegata, to je edine preostale tramvajске proge št. 9, trolejbusov in avtobusov ter openškega tramvajev. Večera je bila stavka zvečer, in sicer od 17. do 21. ure, in je bil ustavljen ves javni promet. Stavka pa ni veljala za zasebna avtobusna podjetja, tako da so redno vozili avtobusi na Kolonkovec, v Rovte (Campanelle), v Lonjere itd. Zaradi stavke je bila kot običajno ob tej priložnosti v mestu še večja gneča zasedenih avtov, tako da je bilo še težje najti prostor za parkiranje.

V kovinarski stroki ni bilo večer nič novega. Po skupščini delavcev v Arzenalu v zvezi z združitvijo tega podjetja in ladjedelnic Sv. Marka bo v tej zadevi nekaj dni odločena, nakar se sestanejo delavci v Sv. Marku. Ki bodo prav tako razpravljali o spojitvi omenjenih obratov in o pogojih, v katerih mora priti do spojitve ob upoštevanju zagotovljenosti, ki jih vsebujejo zadnji sklepi CIPE iz lanskega leta. V načrtu je tudi skupščina delavcev v Tovarni strojev.

Pogajanja sindikatov z Interindom glede tehničnih pletil združuje obratov (ohranitve enega spavilnice Sv. Marka, da se bodo sploh lahko gradile nove specialne ladje itd.) ter glede meznih pogojev delavcev se bodo začela sredi meseca, to je okrog 15 ali 16. januarja. Pri tem bo treba rešiti tudi kočljivo in zapleteno vprašanje prejemkov delavcev Arzenala in Sv. Marka, ki so čisto različni. Preprečiti bo namreč treba nepravilne razlike, ki utegnejo povzročiti med drugim tudi nepotrebna trenja, kar je tudi v nasprotju s sindikalno prakso, po kateri se doseženi celotni prejemki ne smejo nižati.

### Občina naj uredi na openskem strelišču spomenik odpornosti

Nadležni svetovalec skupine PSU v Tržaškem občinskem svetu Giorgio Cesare je nazival na občinske svetovalec sponzoriranje spomenika odpornosti, v katerem zahteva, naj se ob priložnosti 25. obletnice osvoboditve dostojno uredi opensko strelišče na mestu, kjer je bilo ustreljenih 71 talcev in se prej Tomazič, Vadinjak, Kos, Bobek ter Ivančič.

### Vprašanje odborniku o strokovni šoli

Občinski svetovalec Giorgio Cesare je poslal odborniku za šolstvo pismo vprašanje glede ustanovitve slovenske strokovne šole v Trstu. Cesare najprej navaja sklep mešanega italijansko-jugoslovenskega odbora o ustanovitvi omenjene šole, nato pa sprašuje odbornika, ali je občinska uprava, ki je že pred časom dala svoj pristanek za ustanovitve slovenske strokovne šole, sprejela potrebne ukrepe glede sedanja nove šole, da bo lahko začela delovati s 1. oktobrom.

## KAKO JE S PRIPRAVAMI ZA MEDOBSČINSKI REGULACIJSKI NAČRT?

### Potrebna je za užitje vseh občinskih vodovodov in prevoznih podjetij

### Urbanistični razvoj in pereči problemi narekuje sodelovanje med vsemi občinami na Trzaskem

Na Tržaškem imata tržaška in miljska občina svoji prevozniki podjetji, v Trstu skrb za prevozniki službo občinsko podjetje Acegata, ki oskrbuje mesto tudi z električno in plinovo, v miljski občini je prevozniki službo občinsko podjetje Aena, za dobavo vode pa skrbi uprava občinskega vodovoda. Dolinska občina ima svoj vodovod, medtem ko nekateri vodovodi skrbijo za občine Devin - Nabrezina, Zgonik in Repentabor, ki se združuje v konzorcij za napajanje vodovoda. Izomno torej kar štiri vodovode, izomno uprave vodovodov, oz. izomno uprave vodovodov, čeprav sta ista izvora voda za Trst in druge občine. Tržaški Acegata dobavlja vodo tudi dolinski in miljski občini, kjer je voda nekoliko dražja kot v Trstu, upravi vodovodov pa se že dolgo let borila s težavami in primamljivim. Tržaško področje ni obsežno, mesto in vasi se širijo, tako da bomo kmalu imeli nepretrgana naselja, ki bodo povezovala tržaško predmestje z dolinsko in miljsko občino.

Mestno prevozniki službo opravlja podjetje Acegata, ki ima že precej let floto busno progo z Miljami, avtobusi in floto busi na področju pri Domju in Katinarji vozijo do meje dolinske občine.

Sprečo vsega tega in upoštevanje nadaljnji razvoj ter nužnost krčenja režijskih stroškov, upravnega aparata itd., bi bilo povsem logično in potrebno, da bi združili vodovode pod eno upravo, da bi našli primeren način za rešitev problema občinskih prevoznih podjetij. Za zahteva je orisala do izraza tudi med sedanjo

### Posredovanje Berzantija za ohranitev konzulata ZDA

Predsednik deželnega odbora Berzantija je v zvezi z ukinitvijo ameriškega konzulata v Trstu posredoval pri ameriškem veleposlaniku v Rimu, da bi se ZDA tej ukinitvi odrekli. Deželni je odbor je že večkrat posredoval, da ne bi ukinitvi odrekli. Svoj čas je predsednik Berzantija posredoval pri zunanjem ministru Moru, kateremu je predložil, da bi ukinitve ameriškega konzulata zastopstva v Trstu brez dvoma precej škodila našemu mestu.

### Šolska spričevala

Ministrstvo za šolstvo je večer sporočilo, da je že razposlalo šolska spričevala za osnovne in višje srednje šole, v kratkem pa bodo šolski zavodi prejeli tudi spričevala za srednje šole. Ministrstvo priporoča ravnatelstvom šol, naj ob odločitvi o izločitvi po možnosti za pogovor s starši o šolskih uspehih otrok.

### PREUREDITEV V OBČINSKEM ODBORU PO «PREVERJANJU»

## Stališče demokristjanov in republikancev o obnovitvi upravno-političnega sporazuma

### Vodstvo PRI je brezuspšno razpravljalo pozno v noč - Ponovna seja v torek

Krščinskodemokratsko pokrajinsko vodstvo je odobrilo vsebino sporazuma o preureditvi odbora jevojninske koalicijske tržaški občinski upravi, ter dala mandat tajništva, naj sklene sporazum, ki bo sestavljen v podrobnejših in morda podpisanih s tega dne, ko se bo sestala socialistično pokrajinsko vodstvo. Se prej so sporazum odobrili socialisti, čeprav je zaradi tega prišlo do odstopa stranke tajnika in določene zmede, Slovenska skupnost in socialdemokrati. Republikanski vodstvo pa je večer zasedalo pozno v noč.

Ob zaključku redakcije smo zvedeli, da republikansko vodstvo nadaljuje z razpravo in vse kaže, da jo namenava nadaljevati pozno v noč. V primeru da povoli ne bo prišlo do sporazuma, bo vodstvo ponovno sklicano za torek. Ponoči, ob prekinitvi razprave, je republikansko vodstvo sklenilo, da se ponovno sestane v torek.

V republikanskih vrstah je glede odnosa, ki naj ga PRI zavzame do obnovitve jevojninskega sporazuma in preureditve občinskega odbora, živahna razprava. Del stranke je za sporazum, drugi pa sodijo, da je dozorzel čas za vstop republikanskega občinskega odbora v občinski odbor. Pri tem se ne postavlja več vprašanje nasprotovanja vstopu dr. Dolharja v občinski odbor, čeprav kaže, da svetovalec Fragicommo, ki je svetočas nasprotoval vstopu Dolharja v občinski odbor, v postavljanju v tem smislu svoje kandidature. Prej bi se njegova skupina (7

### Prispevjte za DIJAŠKO MATICO!

Prispevjte za DIJAŠKO MATICO!

### Zelo lep solistični koncert

Nastopili so sopranistka Vanda Gerlovič, basist Jože Stabej in pianist Igor Dekleva

V ciklusu koncertov jubilejne sezone nam je Glasbena matica pripravila za sinoči zelo lep in kakovosten solistični koncert. V mali dvorani Kulturnega doma so se nam predstavili sopranistka Vanda Gerlovič, basist Jože Stabej in pianist Igor Dekleva, vsi trije glasbeni umetniki iz Ljubljane.

### Ob 25-letnici osvoboditve Izlet v Buchenwald

Ob 25. obletnici osvoboditve taborniška prireja potovanja urad SAF iz Ljubljane ob sodelovanju z republikansko zvezo borcev 6-dnevno komemorativno potovanje v Buchenwald-Doro. Cena potovanja je po osebi 70 NDIN, ali 35.500 lir. V tej ceni je vrnjen prevoz z modernim avtobusom; prenočišča, zajtrki in večerje (kosilo si bodo morali izletniki plačati sami), razne pristojbine in ogled galerije. Odhod iz Ljubljane bo 8. aprila ob 23. uri.

### Dizmo uredništvo

Spoštovano uredništvo. Krajemni italijanski dnevnik je pred kratkim prinesel opis o našemu izletu na Trzasko pri «Cassa di Risparmio di Trieste» ali po naših Trzaskih hranilnicah. Podoben opis ali podobne vesti nisem opazil niti v Vašem dnevniku niti v ostalem slovenskem časopisu.

### Trčenje lambrte z avtomobilom

Včeraj popoldne nekaj po 12. uri je prišlo na križišču Ul. Giulia z Ul. Margherita do lažega trčenja med lambrto in avtomobilom.

### Pet dni mrtva v stanovanju

Upravnik stavbe na Vrdeški cesti, ki se je splošno poznalo, da je 76-letni upokojenec Olgia Husa, zanemaril nekaj dni ni na spregled. Zato je danes opoldne telefoniral njenemu nečaku, 45-letnemu uradniku Giovanniju Husu iz Ulice Panoramne 17, in mu zaplaval domo, da bi se omenjena komisija spet sestala in da bi predložil konkretni izdelavi medobčinskega regulacijskega načrta.

### Neroden pade: 90 dni zdravljenja

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

### Posredovanje Berzantija za ohranitev konzulata ZDA

Predsednik deželnega odbora Berzantija je v zvezi z ukinitvijo ameriškega konzulata v Trstu posredoval pri ameriškem veleposlaniku v Rimu, da bi se ZDA tej ukinitvi odrekli. Deželni je odbor je že večkrat posredoval, da ne bi ukinitvi odrekli. Svoj čas je predsednik Berzantija posredoval pri zunanjem ministru Moru, kateremu je predložil, da bi ukinitve ameriškega konzulata zastopstva v Trstu brez dvoma precej škodila našemu mestu.

### Šolska spričevala

Ministrstvo za šolstvo je večer sporočilo, da je že razposlalo šolska spričevala za osnovne in višje srednje šole, v kratkem pa bodo šolski zavodi prejeli tudi spričevala za srednje šole. Ministrstvo priporoča ravnatelstvom šol, naj ob odločitvi o izločitvi po možnosti za pogovor s starši o šolskih uspehih otrok.

### PREUREDITEV V OBČINSKEM ODBORU PO «PREVERJANJU»

## Stališče demokristjanov in republikancev o obnovitvi upravno-političnega sporazuma

### Vodstvo PRI je brezuspšno razpravljalo pozno v noč - Ponovna seja v torek

Krščinskodemokratsko pokrajinsko vodstvo je odobrilo vsebino sporazuma o preureditvi odbora jevojninske koalicijske tržaški občinski upravi, ter dala mandat tajništva, naj sklene sporazum, ki bo sestavljen v podrobnejših in morda podpisanih s tega dne, ko se bo sestala socialistično pokrajinsko vodstvo. Se prej so sporazum odobrili socialisti, čeprav je zaradi tega prišlo do odstopa stranke tajnika in določene zmede, Slovenska skupnost in socialdemokrati. Republikanski vodstvo pa je večer zasedalo pozno v noč.

Ob zaključku redakcije smo zvedeli, da republikansko vodstvo nadaljuje z razpravo in vse kaže, da jo namenava nadaljevati pozno v noč. V primeru da povoli ne bo prišlo do sporazuma, bo vodstvo ponovno sklicano za torek. Ponoči, ob prekinitvi razprave, je republikansko vodstvo sklenilo, da se ponovno sestane v torek.

V republikanskih vrstah je glede odnosa, ki naj ga PRI zavzame do obnovitve jevojninskega sporazuma in preureditve občinskega odbora, živahna razprava. Del stranke je za sporazum, drugi pa sodijo, da je dozorzel čas za vstop republikanskega občinskega odbora v občinski odbor. Pri tem se ne postavlja več vprašanje nasprotovanja vstopu dr. Dolharja v občinski odbor, čeprav kaže, da svetovalec Fragicommo, ki je svetočas nasprotoval vstopu Dolharja v občinski odbor, v postavljanju v tem smislu svoje kandidature. Prej bi se njegova skupina (7

### Prispevjte za DIJAŠKO MATICO!

Prispevjte za DIJAŠKO MATICO!

### SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU

KULTURNI DOM  
FRAN SALESKI FINZGAR  
NAŠA KRI  
igra v štirih dejanjih

Kostumograf: ALENKA BARTLOVA  
Režiser in scenograf: VIKTOR MOLKA  
DANES, 10. januarja ob 20.30 (ABONMA RED A)  
V nedeljo, 11. januarja ob 16. uri (ABONMA OKOLISKO)

Avtobusi za nedeljski okoljski abonma  
Avtobus št. 1: Nabrezina 15.10, Sv. Kriz 15.15, Avtobus št. 2: Sestlan 14.15, Vizovlje (bivrio) 14.20, Mahvinske 14.25, Prebnik 14.30, Sempolj 14.35, Trnovsko 14.40, Salez 14.45, Malh. Repen 14.50, Briškoti 14.55, Volčje Repen 15.00, Repentabor 15.05, Col 15.05, Prosek 15.20, Kontovelj 15.20.

Prodaja vstopnic ob delavskih od 12. do 14. ure ter eno uro pred pričetkom predstavi pri blagajni Kulturnega doma; ob nedeljah in praznikih eno uro pred pričetkom predstavi. Rezervacije na tel. 734265

### SLOVENSKO PROSVETNO DRUŠTVO «IGO GRUDEN» IZ NABREZINE priredi danes, 10. t. m. ob 20.30 v društveni dvorani

## SOLISTIČNI KONCERT

Sodelujejo:  
Vanda Gerlovič - sopran  
Jože Stabej - bas  
Igor Dekleva - klavir  
Vijudno vabljeno!

### Glasbena matica - Trst

V nedeljo, 18. januarja 1970 ob 17. uri v Kulturnem domu

### koncert harmonikarskih ansamblov

D.P.D. «Svobode» iz St. Vida pri Ljubljani  
dirigent Pavle Mihelič  
«Miramar» iz Trsta  
dirigent Oskar Kjuder  
s sodelovanjem svetovno znanega solista Gervasia Marcognorija

### Rezervacije vstopnic pri Glasbeni matici, Ul. R. Manza 29

### V Slovenskem klubu dne 13. jan. ob 20.30

bo predaval naš koroski rojak dr. PAVEL APOVNIK iz Veltrovega o temi, ki je za vse Slovence zelo zanimiva «Vindisarstvo — produkt germanizacije koroskih Slovencev»

Vabimo vse člane in prijatelje, da se večera polnoštevno udeležijo in s svojo navzočnostjo pokažejo predavatelju našo ljubezen do koroskih bratov.

### NA POBUDO TRŽAŠKE TURISTIČNE USTANOVE

## Goste privabiti v gostilne z domačo kraško kuhinjo

Prvo srečanje z gostinčarji bo v Bazovici

Tržaška pokrajinska ustanova za turizem je preko svojega izvršnega odbora, ki mu na čelo stoji odvetnik Terpin, dal pobudo za vrsto srečanj z gostinčarji in hotelierji na območju turistične privlačnosti naših krajev predvsem z izboljšanjem ambientskih značilnosti gostišč samih, kakor tudi z ovrednotenjem domače kuhinje kraških vasi nabrezinske in sestlanskega ribiškega območja, miljskega in drugih starih pristanov in vasic.

Prvo tako srečanje bo prve dni februarja v Bazovici, kjer bo predsednik EPT Terpin predložil s krajevnimi gostinčarji možnosti za obnovitev in posodobitve lokalov ter uveljavitev domačih specialitet.

Pri tej stvari akcij gre turistična ustanova po novi poti, na kateri bo upošteval predvsem dejstvo, da je turistična dejavnost pri nas nekoliko drugačna kot ona v drugih italijanskih turističnih središčih. Tržaško in kraško področje je predvsem prehodnega značaja ali cilj nedeljskih izletov ali obiskov izdaleč. Zato pa mora gostinstvo nuditi turistu ali priložnostnemu potniku v vseh letnih časih vse, kar zmore s sodobno ureditvijo, ki se mora realizirati od one, ki je turistično pozna. V prvi vrsti se pri tem lahko uveljavi kraška kuhinja, ki so jo tržaški turistični delavniki spoznali na «kraških tednih» in jo ljubljali.

Teran, priuč, cmoki, divjina ali kaj drugač, marsikaj samikaj obiskovalca, ki ne prihaja iz tujine ali bolj oddaljenih krajev zvoji če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

### SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU

KULTURNI DOM  
FRAN SALESKI FINZGAR  
NAŠA KRI  
igra v štirih dejanjih

Kostumograf: ALENKA BARTLOVA  
Režiser in scenograf: VIKTOR MOLKA  
DANES, 10. januarja ob 20.30 (ABONMA RED A)  
V nedeljo, 11. januarja ob 16. uri (ABONMA OKOLISKO)

Avtobusi za nedeljski okoljski abonma  
Avtobus št. 1: Nabrezina 15.10, Sv. Kriz 15.15, Avtobus št. 2: Sestlan 14.15, Vizovlje (bivrio) 14.20, Mahvinske 14.25, Prebnik 14.30, Sempolj 14.35, Trnovsko 14.40, Salez 14.45, Malh. Repen 14.50, Briškoti 14.55, Volčje Repen 15.00, Repentabor 15.05, Col 15.05, Prosek 15.20, Kontovelj 15.20.

Prodaja vstopnic ob delavskih od 12. do 14. ure ter eno uro pred pričetkom predstavi pri blagajni Kulturnega doma; ob nedeljah in praznikih eno uro pred pričetkom predstavi. Rezervacije na tel. 734265

### SLOVENSKO PROSVETNO DRUŠTVO «IGO GRUDEN» IZ NABREZINE priredi danes, 10. t. m. ob 20.30 v društveni dvorani

## SOLISTIČNI KONCERT

Sodelujejo:  
Vanda Gerlovič - sopran  
Jože Stabej - bas  
Igor Dekleva - klavir  
Vijudno vabljeno!

### Glasbena matica - Trst

V nedeljo, 18. januarja 1970 ob 17. uri v Kulturnem domu

### koncert harmonikarskih ansamblov

D.P.D. «Svobode» iz St. Vida pri Ljubljani  
dirigent Pavle Mihelič  
«Miramar» iz Trsta  
dirigent Oskar Kjuder  
s sodelovanjem svetovno znanega solista Gervasia Marcognorija

### Rezervacije vstopnic pri Glasbeni matici, Ul. R. Manza 29

### V Slovenskem klubu dne 13. jan. ob 20.30

bo predaval naš koroski rojak dr. PAVEL APOVNIK iz Veltrovega o temi, ki je za vse Slovence zelo zanimiva «Vindisarstvo — produkt germanizacije koroskih Slovencev»

Vabimo vse člane in prijatelje, da se večera polnoštevno udeležijo in s svojo navzočnostjo pokažejo predavatelju našo ljubezen do koroskih bratov.

### NA POBUDO TRŽAŠKE TURISTIČNE USTANOVE

## Goste privabiti v gostilne z domačo kraško kuhinjo

Prvo srečanje z gostinčarji bo v Bazovici

Tržaška pokrajinska ustanova za turizem je preko svojega izvršnega odbora, ki mu na čelo stoji odvetnik Terpin, dal pobudo za vrsto srečanj z gostinčarji in hotelierji na območju turistične privlačnosti naših krajev predvsem z izboljšanjem ambientskih značilnosti gostišč samih, kakor tudi z ovrednotenjem domače kuhinje kraških vasi nabrezinske in sestlanskega ribiškega območja, miljskega in drugih starih pristanov in vasic.

Prvo tako srečanje bo prve dni februarja v Bazovici, kjer bo predsednik EPT Terpin predložil s krajevnimi gostinčarji možnosti za obnovitev in posodobitve lokalov ter uveljavitev domačih specialitet.

Pri tej stvari akcij gre turistična ustanova po novi poti, na kateri bo upošteval predvsem dejstvo, da je turistična dejavnost pri nas nekoliko drugačna kot ona v drugih italijanskih turističnih središčih. Tržaško in kraško področje je predvsem prehodnega značaja ali cilj nedeljskih izletov ali obiskov izdaleč. Zato pa mora gostinstvo nuditi turistu ali priložnostnemu potniku v vseh letnih časih vse, kar zmore s sodobno ureditvijo, ki se mora realizirati od one, ki je turistično pozna. V prvi vrsti se pri tem lahko uveljavi kraška kuhinja, ki so jo tržaški turistični delavniki spoznali na «kraških tednih» in jo ljubljali.

Teran, priuč, cmoki, divjina ali kaj drugač, marsikaj samikaj obiskovalca, ki ne prihaja iz tujine ali bolj oddaljenih krajev zvoji če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

Zaradi nerodnega pades v sobi svojega stanovanja v Ul. Ghirlandina 6 se bo 74-letna gospodinja Vittoria Babuder morala zdraviti, če ne bodo nastopile komplikacije, približno 90 dni.

### SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU

KULTURNI DOM  
FRAN SALESKI FINZGAR  
NAŠA KRI  
igra v štirih dejanjih

Kostumograf: ALENKA BARTLOVA  
Režiser in scenograf: VIKTOR MOLKA  
DANES, 10. januarja ob 20.30 (ABONMA RED A)  
V nedeljo, 11. januarja ob 16. uri (ABONMA OKOLISKO)

Avtobusi za nedeljski okoljski abonma  
Avtobus št. 1: Nabrezina 15.10, Sv. Kriz 15.15, Avtobus št. 2: Sestlan 14.15, Vizovlje (bivrio) 14.20, Mahvinske 14.25, Prebnik 14.30, Sempolj 14.35, Trnovsko 14.40, Salez 14.45, Malh. Repen 14.50, Briškoti 14.55, Volčje Repen 15.00, Repentabor 15.05, Col 15.05, Prosek 15.20, Kontovelj 15.20.

Prodaja vstopnic ob delavskih od 12. do 14. ure ter eno uro pred pričetkom predstavi pri blagajni Kulturnega doma; ob nedeljah in praznikih eno uro pred pričetkom predstavi. Rezervacije na tel. 734265

### SLOVENSKO PROSVETNO DRUŠTVO «IGO GRUDEN» IZ NABREZINE priredi danes, 10. t. m. ob 20.30 v društveni dvorani

## SOLISTIČNI KONCERT

Sodelujejo:  
Vanda Gerlovič - sopran  
Jože Stabej - bas  
Igor Dekleva - klavir  
Vijudno vabljeno!

### Glasbena matica - Trst

V nedeljo, 18. januarja 1970 ob 17. uri v Kulturnem domu

### koncert harmonikarskih ansamblov

D.P.D. «Svobode» iz St. Vida pri Ljubljani  
dirigent Pavle Mihelič  
«Miramar» iz Trsta  
dirigent Oskar Kjuder  
s sodelovanjem svetovno znanega solista Gervasia Marcognorija

# Obrobna srečanja na nedeljskem «Dnevu emigranta» v Čedadu

Dan emigranta v Čedadu je v zadnjih letih postal srednja priložnost, na kateri se srečujejo beneški Slovenci. A ne samo to: postal je tudi edinstvena priložnost, da tisti, ki hodimo včasih sem ter tja po Benetkem, srečamo tu svoje znanke in prijatelje, ki smo jih ob polnih pohajkovanjih spoznali. Zato se v čedadskem gledališču «istoria» ta dan počutimo prav tako doma kot v kulturnem domu v Trstu. Nikjer ni tistega neprijetnega občutka, ki človeka navdaja v kakem novem in se tujem prostoru. Kamor se obrneš, zagledaš med ljudmi znan obraz, ki se ti nasmehne in te spravlja, kaj bi spet prišel na obisk. «Dnevu emigranta» se tisti, ki nas vabi Trstovci pranečajo, ki je s svojo hčerko prišel na praznik. Kozareček žganja bomo popili in se pomenili o tem, kako je pri njih in kako je pri nas. Skoraj nedolžno nam je, ko priznamo, da nas do poletja s'koraj gotovo ne bo, ker nam druge obveznosti tega ne dovolijo. In spomnimo se lanskega poletja, ko smo sedeli v hiši, o'edali Kraljevo sliko Ivana Trinka, ki visi na castnem mestu, ter se pogovarjali. «Otroci te vidijo, da prihajajo, pridejo tako domov in nam to povedo!» In takrat sem začutila, da sem tudi sama nekako postala res njihova, da me oni občutijo kot človeka, ki jim je prijatelj in ki kot tak prihaja mednje. To njihovo znanje mi je bilo poguma, sklenila sem, da bom se prihajala k njim, da bom tudi druge seznanila z njihovimi kraji in njihovimi problemi, predosem pa z njihovo željo po ohranitvi, z njihovo ljubeznijo do vsega domačega.

«Prišli se kaj,» mi pravi upokoje ni ruder, ki sem ga nekoga jutro srečala na sedežu društva «Ivan Trinka» v Čedadu in ga potem še nekajkrat obiskala na domu. Prišlo me je vokal, potem pa me je polagoma začel klicati kar po imenu, kot starega znanca. «Dolgi lasje, kratka pamet,» mi je zadnjič zabrušil v obraz. Vsi moji protesti niso nič pomagali, ljudska modrost je pač ljudska modrost in kot taka je sveta.

Po priveditvi srečam v družstvu fanta, s katerim sva plesala lani o pustu. Takrat smo se kot izgubljene orce priključili pod zasnežene Matajur ter v njegovi hiši dobili topli kofiček in topel obrok hrane ter toplo posteljo za čez noč. Nikoli prej nas ni videl, a gostoljubnost teh ljudi je tako rekotno brez meje. Potem smo se videli pol leta, ko se je postavljal od domačih deklet in odšel v tujino. Spominjam se njegove razpeditve, kjer je pisal: «Lepo pozdravljen tebe, Nadio an Elencos. Takrat me je ganila s svojjo preprostostjo in ljubeznijo do tistega, kar je bilo nam vsem skupnega. Zanes mi ta fant pravi, da bo jutri že odpotoval pravzaprav bi moral odpotovati že danes, a hotel je biti prisoten na tem izsejenskem srečanju. Trikrat mi je povedal, naj pozdravim čisto vse, kar nam je takrat bilo, naj nikakor ni koga ne pozabim.

In že mi pride naproti mali Vladimir Predan, ki je danes stal na odru in recitiral očetovo pesem. Sprašujem ga, če ga je bilo kaj

«špot», a on mi možato pove, da ne. Čeprav ima kakih deset let, mi odgovarja samozavestno kot človek, ki je že vajen javno nastopati. Moje mu je to samozavest ali očetov poljub takoj potem, ko se je vrnil z odra. Pove mi, da je nastopal v Trstu in Gorici, prvič pa je kot dvestoletni otrok recitiral v družstvu v Čedadu, ko je k njim prišel na obisk pisatelj France Bevk. Na «Veselem toboganu» v Trstu ga ni bilo, postal je mlajšega brata, osmetnega Marka. Ko mi vse to pripoveduje, me gleda resno in v pomenljivo, potem pa se neandarsko opravi in pravi, da mora poskusi oprost. Kot bi hotel reči: «Imam dovolj drugega dela, mi ne trga, da me zdaj še novinarji nagledujejo.»

Še a malima Klavdijema iz Gorvenega Tarblja bi rada spregovorila nekaj besed, a me morem prijeti najti. Otroci so pač majhni in v gneči težko pride do njih. Namest njih mi prides nasproti njihov učitelj in voditelj, župnik Emil Cenci. Prešerno in omalovažujoče se mi zasmeje, ko mi castim za uspeho pripravljene točke nastopa. Tudi to je njemu podobno.

Tako stedi obraz obraz, človek človeku, prijatelj prijatelju. Sredi gneče me po rami potrepla Jožko, ki sem ga spoznala šele letos poleti, ko je bil doma na počitnicah, čeprav je prej nekaj let delal v maji vasi. Sprašuje me, kaj je s tisto sliko, ki sem jo napravila pred vasko gostilno in objubil, da mu jo pošljem. Povem mu, da sem jo izročila nekemu skupnemu znanecu in takoj je potolažen. Sprašuje me, kaj je novega pri nas, in to v govorici, ki je na pol beneška, na pol za tržaška. Izmjenjano še nekaj besed, se nasmejeva in že hitro pozdravljata na desno in levo.

Kar žal mi je, ko mi povedo, da je že ura za odhod. Se bi kramljala, še bi ostala med prijatelji, ki jih je dolgo nisem videla in jih verjetno še dolgo ne bom. A čas prišika in ne prizanaša. Poslovimo se z mirnim in veselim nasmehom, saj dobro vem, da takim prijateljem stoji čas in razdalje ne morejo dožvega.

Zliva Gruđen

## IZ BENEŠKE SLOVENIJE

# Okrog štiri milijone ljudi je prešlo mejo v lanskem letu

### V Ažli je začela delovati moderna zbiralnica mleka in sirarna - Učjo so vrnilo občinski upravi v Ravenci

Prejšnji dan smo navedli, da je v preteklem mesecu decembru dosegal osemni obsejni promet s potnimi listi in prepustnicami na področju Beneške Slovenije nekaj nad 353 tisoč prehodov v obeh smereh.

Po podatkih obmejne policije izlazi pri Sv. Soboti 57-letni mizar Giovanni Delbello iz Ul. Giarizolo 7. Iz sukunjača, ki ga je imel obsežnega v omari skladišča gorljivih snovi v Ul. Laurana 5, mu je nekdo izmaknil čezovno križnico ter razne osebne dokumente.

30-letni Nicola Petrachi iz Trza Monte Re 1, pa je prijavil osebno komisariatu tavilno svoje vespe TS 35310, ki jo je parkiral v bližini svojega stanovanja. Je 12 tisoč lir in osebna izkaznica je tpe tavnine, ki jo je utrpela 38-letna gospodinja Concetta Dominielli por. Surace iz Ul. Pirano 15. Agentom osrednjega komisariata javne varnosti je povedala, da je bila ob 20.30 v vstopni lokaciji «Standa», ko ji je nekdo izmaknil iz osebne torbice omejnje stvari.

Učja, ki šteje 62 družin v 206 prebivalcih ter leži na asfaltirani cesti iz Brda pod Mužici v dolino Soče, ter bo nedvomno v prihodnosti razvijala večji tujski promet, se menda ne bo zadovoljila s tako odločitvijo ter bo vztrajala na svojem stališču po bolj logični ureditvi občinske pripadnosti.

Oblasti so prvotno upoštevale njihovo željo in dne 30 aprila lani priključila Učjo občini in Brdu. Občinska uprava v Ravenci pa je vložila pritožbo proti tej odločitvi in dne 30. decembra 1969 je pravni odtsek državnega sveta spremenil prvotno odločbo ter ponovno vrnil Učjo pod občinsko upravo v Ravenci.

Prejšnji večer je bil v Trzinu posvet predsednikov občinskih Pro Loco, ki mu je prisostvoval tudi predsednik EPT iz Gorice Del Ben. Ob tej priliki so pročiteli načrt za skupen turističen program ter govorili tudi o izdelavi skupnega koledarja za razne turistične manifestacije. Sklenili so, da bodo o takem koledarju podrobneje razpravljali na prihodnjem sestanku, ki bo proti koncu januarja v Krminu.

## DANES V DVORANI POKRAJINSKEGA SVETA

# Odbornik Stopper bo prikazal županom smernice deželnega razvojnega načrta

### Načrt bo veljal za prihodnje desetletje - Prizadevanja za protosinhronon na doberdobski planoti - Porazdelitev deželnih podpor otroškim vrtcem na Goriskem

Danes zjutraj ob 10. uri bo v dvorani pokrajinskega sveta v Gorici deželni odbornik Stopper prikazal zbranim županom iz Goriskega jezelnj razvojni načrt v prihodnjem desetletju. Podobni sestanki so v prihodnjih dneh tudi v drugih krajih naše dežele. Pozneje bodo ta načrt prikazali tudi zastopnikom raznih strokovnih združenj. Načrt so pripravili ugledni strokovnjaki in obeta naši deželi zares lepo razvojno pot.

V četrtek zvečer je bila v Gorici običajna seja pokrajinskega odbora. V zvezi z bližnjo konferenco zunanjih ministrov držav, ki podpira gradnjo protosinhronona je govoril pokrajinski odbor poslanec znanemu ministru Moru pripravilo, v katerem zahteva, sklicujoč se na vse resolucije, ki jih je sprejel gorški pokrajinski svet v preteklosti, da se italijanska delegacija javno zavzame za to, da bi se vse zainteresirane evropske države izjasnile za gradnjo protosinhronona v naši deželi na doberdobski planoti. V ostalem so na seji pokrajinskega odbora odobrili vrsto običajnih sklepov, ki se tičejo običajnega delovanja uprave. Razpravljali so o sanitarnih in podpornih vprašanjih o problemih osebja, o raznih javnih delih. Dr. Adriano Candottio so dali prispevek 100.000 lir za dopolnsko tezo o mednarodni trgovini na Goriskem. Porazdelili so otroškim vrtcem deželno podporo, ki jo predvideva deželni zakon št. 27 iz leta 1969, ter razne druge podpore.

Z zadovoljstvom so odborniki sprejeli na znanje vest, da je gorška Hranilnica kupila posebni šolski avto, ki ga bodo uporabili za potrebe specialne šole v Gorici, v katero zahajajo bolni otroci. Kot je znano, so v teku razvojni programi, ki jih je sprejel v raznih občinskih upravah, da bi ustanovili hranilnica kupila posebni šolski avto in druge bolno mladino v naših krajih.

## Snežne razmere na goriskih smučiščih

Po podatkih, ki nam jih je posredovala Goriska turistična zveza iz Nove Gorice, je bilo večerj zjutraj stanje snega po raznih gorških smučiščih naslednje:

LOKVE: 6 cm snega, —4 stopinje in vlečnica obratujejo.

LAZNA: 10 cm snega, —3 stopinje in vlečnica obratujejo.

CRNI VRH NAD IDRILJO: 20 cm snega na 10 cm podlage, —6 stopinj in vlečnica obratujejo.

BOVEČ: 5 cm snega, —8 stopinj in vlečnica obratujejo.

Ceste do vseh teh smučišč so prevozne.

## Iz goriskega matičnega urada

Dne 8. januarja so se v gorški občini rodili štiri otroci, umrli pa so tri osebe.

Rojstva: Andrea Prapodnich; Francesca Selian, Alessandro Brescia in Rudi Valentinuz.

Smrti: upokojenec 67-letni Bruno Suppani; industrijski izvedenec 65-letni Ubaldo Girardelli in upokojenec 86-letni Francesco Marin.

## Mali oglasi

GOSPODINJSKO POMOČNICO išče manjša družina. Lahko delo in ugodni pogoji. Naslov: Giuseppina Porcia — Pordenone — Corso Garibaldi 15.

## Kino

CORSO. 17.00—22.00: «La collina degli stivali», T. Hill in B. Spencer; kinemaskopski film v barvah.

VERDI. 17.00: «Come, quando, perché», Ph. Le Roy in D. Calvert. Kinemaskopski film v barvah; mladini pod 18. letom prepovedan.

MODERNISSIMO. 17.00—22.00: «Faccia da schiaffo», G. Morandi in L. Belli; italijanski kinemaskopski film v barvah.

VITTORIA. 17.15—21.30: «In fondo ai buoi», N. Williams in A. Karina; angleški film v barvah, mladini pod 18. letom prepovedan.

CENTRALE. 17.00—21.30: «Franco e Ciccio, ladro e guardia», F. Franchi in C. Ingrassia; italijanski film v barvah.

## Tržič

AZZURRO. 17.30: «La tenda rossa», Claudia Cardinale in Connery. Barvni film.

EXCELSIOR. 18.00: «Quei maledetti ispettore Novaka», Yul Brynner.

PRINCIPE. 17.30: «L'ovemaker — L'uomo per fare l'amore», A. Saba in T. Kunstman. Barvni film.

SAN MICHELE. 17.30: «Zan, re del la giungla», E. Hawkins, Barvni film.

## Novi Gorici

SOCA (Nova Gorica): «Maroko 7», angleški barvni film — ob 18. in 20. uri.

DESKLE: «Male vrline, veliki grehi» — ob 19.30.

RENCE: «Velika kačava», ameriški barvni film — ob 19.30.

SEMPAS: «Počivaj v miru», ameriški barvni film — ob 19.30.

KANAL: «Kot sova podnevi» — ob 19.30.

SVOBODA (Sempeter): «Zločin v bazenu», francoski barvni film — ob 18. in 20. uri.

PRVACINA: «Crni sulčarja», italijansko-francoski barvni film — ob 19.30.

DUTOVLJE: Prosto.

## DEZURNI LEKARNI GORICA

Danes ves dan in ponoči je odprta CRISTOFOLETTI, Travnik, tel. 29-72.

Danes ves dan in ponoči je v Trzinu odprta lekarna San Nicolò dr. S. Olivetti. Ul. Primo Maggio 94, tel. 73328.

## DEZURNA CVETLIČARNA

Jutri bo v Gorici odprta cvetličarna REICHMANN, Corso Italia št. 34, tel. 53-71.

## VESTI Z ONKRAJ MEJE

# V kratkem na Koprskem 20 tisoč prebivalcev

### Od 29. januarja do 4. februarja v Izoli seminar italijanskega jezika in kulture

Zaradi naglega razvoja luke in industrijske cone, tovarne Tomos in drugih podjetij, kakor tudi zaradi razvoja turizma in gradnje novih institucij se bo število prebivalstva Koprja v nekaj letih povečalo na najmanj 20 tisoč. Svet za urbanizacijo in komunalne, gradbene in stanovniške zadeve koprskoe občine je v zvezi s tem že sprejel nove zazidalne načrte. Tako bodo v zahodnem delu Bertokov zgradili nad 1600 stanovanjskih zgradb z 12000 stanovanjskimi enotami. Po končanem gradnji bodo šteli Bertoki okrog 4000 prebivalcev. Drugo večje naselje bodo zgradili na področju Olma. Tu bodo na 50.000 kv. metrih zgradili večje število stanovanjskih zgradb ter razne trgovine in druge objekte. Svet je nadalje odobril tudi načrt trgovske centra ob Ljubljanski ulici v Koprju. Na 70.000 kv. metrih bodo zgradili večje število

poslovnih hiš, trgovskih lokoval in podobnih objektov. Načrti bodo šli v javno razpravo, da bi jih lahko dopolnili z morebitnimi dobri predlogi občanov.

Seminar italijanskega jezika in kulture, ki ga organizirajo vsako leto za učitelje in dijakke italijanskih školskih inštitucij, bo v letu 1970 potekal od 29. januarja do 4. februarja v Izoli. Predavajo, da bo 10 do 12 učiteljev z italijanskih univerz. Obravnavali bodo teme s področja literature, umetnosti, zgodovine, kinematografije, psihologije in pedagogije. Za slušatelje strokovne šole v Izoli pa so pripravili tudi predavanja s področja mehanike in silvilstva.

V Portorožu in v Luciji s pospešenim tempom gradijo razne gostinske objekte, ki morajo biti po načrtu pripravljene do prihodnje turistične sezone. S temi novimi objekti bosta lahko Portorož in Lucija nudila neprimerno več turističnih uslug kot doslej.

V Luciji bosta glavna nova objekta depandansa Barbara in hotel prave kategorije Vesna, ki bosta skupaj razpolagala s 600 ležišči. To bo pravzaprav najmodernejši turistični center s teniški in drugimi športnimi igrišči, plesišči, barom, bazenom itd. Kot novost naj omenimo tudi «disko klub» z najmodernejšimi glasbenimi avtomati nizozemske tvrdke Philips. Ob hotelih bodo zredili tudi novo plažo, ki se bo zredila s portoroške.

Tudi dela na novih objektih v Portorožu hitro napredujejo. To velja zlasti za tri nove depandance, medtem ko se dela pri gradnji 25-metrskega pokritega bazena nekodir v zastoju. Bazen bo imel namreč še nekaj dodatnih prostorov, kot zabavišča z igralnimi avtomati, prostor za zadrževanje gostov, bife itd. Ikarati gradijo v Portorožu več stavb za trgovske lokale, poslovalnice, potovalne urade, cvetličarne itd. Vsekar bo bosta do turistične sezone Portorož in Lucija pravzaprav eno samo veliko turistično središče, ki bo lahko zadovoljilo še tako zahtevne goste.

Mestni oder v Koprju je pripravil že drugo premiero v tej sezoni. Predstavili so Nestrojevo satirno komedijo «Lumpacij Vagabundo». Delo je bilo prilagojeno razmeram na koprski obali in slisati je bilo več pikrih pripomb na račun počasnega ureščevanja integracijskih procesov na obali in še kaj. Delo je režiral Matija Milčinski, dokaj domiselno sceno je pripravil Tomo Vran, kostume pa Darja Vidic. Igralci — Dare Valič, Tone Gogola, Lenca Perencak, Jadranska Tomaz, Anatol Stern in Vladimir Šau so svojo nalogo do konca opravili gleda na skromno možnosti, ki jim jih je nudil tekst. Zal organizacija prireditve ni bila na visini, predvsem glede propagande in je bila udeležba občinstva pod vsakim poprečjem. Pristojni kulturni častniki v Koprju se bodo morali ob tem resno zamisliti.

Podjetje Ibi-color v Ilirski Bistrici je zdaj na dobri poti. Kakor je znano, je bil do lanske jeseni na čelu podjetja zasebnik, ki se ni dosti zmeril za družbeno samoupravljanje, zato so nastali razni spori občine in družbenimi organizacijami, prišlo je do nekakšnih javnih demonstracij iz osebnih vzrokov itd. Odkar pa je podjetje prešlo v družbeni sektor in se združilo z ljubljanskim Plutalom, so se pokazale povsem drugačne perspektive. Uvedli so nove delavnosti, med drugim globoki tisk in rešuto, dobili so več novih prostorov in začeli usposabljati novo delovno silo. V te namene so vložili nad 2 milijona 300 tisoč novih dinarjev.

Na posvetovanju so se spopadli, da bodo predložili posamezni svetom in občnemu zboru konstativna sprememba konzorcialnega statuta v smislu, da bi lahko konzorcij prevzel in upravljal to službo.

Ta sprememba bi nedvomno prinesla precejšnje koristi krajevemu gospodarstvu in tudi konzorcialni sistem take javne služnosti je najbolj primeren, ker v tej obliki ne more priti do spekulacij zasebnega značaja na škodo skupnosti. Sklenili so tudi, da bodo predložili ostalim občanam tržaškega področja možnost, da se pridružijo tej pobudi, kar bo tudi njim v korist. Ob zaključku so poverili predsedniku konzorcija pooblastilo, naj bi vložil prošnjo za deželni prispevek za izvedbo tega načrta. Prav tako naj bi deželna uprava posredovala pri jamstvu za dobro upravljanje krajevnih ustanov pri tej javni služnosti.

## POSVETOVANJE ŠTIRIH ŽUPANOV

# Vodovodnemu konzorciju bodo poverili tudi napeljavo plina

### Načrt naj bi izvedli s pomočjo deželne uprave in pričetnili k sodelovanju vse občine tržaškega področja

Župani štirih občin: Ronke (Blasutti), Staranzana (Zanolli), Skočjan ob Soči (Fabbri) in Turjak (Cosolo) so se zbrali skupaj s predsednikom konzorcija medobčinskega vodovoda v teh občinah Lenardom, da bi se pogovorili o spremembi konzorcijevga statuta v smislu, da bi razširili njegovo delovanje. Dejstvo je namreč, da nameravajo poveriti konzorciju tudi ureditev plinovoda, ki naj bi dobavljil plin za potrebo gospodinjstev in industrije v štirih občinah. To bi bilo umestno zlasti sedaj, ko gre tam skozi metanovod pri Trstu.

Na posvetovanju so se spopadli, da bodo predložili posamezni svetom in občnemu zboru konstativna sprememba konzorcialnega statuta v smislu, da bi lahko konzorcij prevzel in upravljal to službo.

Ta sprememba bi nedvomno prinesla precejšnje koristi krajevemu gospodarstvu in tudi konzorcialni sistem take javne služnosti je najbolj primeren, ker v tej obliki ne more priti do spekulacij zasebnega značaja na škodo skupnosti. Sklenili so tudi, da bodo predložili ostalim občanam tržaškega področja možnost, da se pridružijo tej pobudi, kar bo tudi njim v korist. Ob zaključku so poverili predsedniku konzorcija pooblastilo, naj bi vložil prošnjo za deželni prispevek za izvedbo tega načrta. Prav tako naj bi deželna uprava posredovala pri jamstvu za dobro upravljanje krajevnih ustanov pri tej javni služnosti.

## oglašajte v PRIMORSKEM DNEVNIKU



Sola za umetno obrt v Gorici — pogled na novo delavnico oddelka za obdelavo lesa, ki so ga zgradili ob Ul. Orzoni. Iz te šole, v kateri je tudi več slovenskih učencev, ker nimamo take šole s slovenskim učnim jezikom, prihajajo novi obrtni vodje in delovodje ter tudi bodoči strokovno dobro usposobljeni obrtniki. Po zaključku šole dobijo absolventi diplomu «obrnega mojstra». Ustanova ESA pa jim omogoča s finančno pomočjo, da si lahko uredijo samostojno delavnico.

## SEJA ODBORA TRGOVINSKE ZBORNICE

# V februarju pogajanja za tranzit ČSSR skozi Trst

### Nov korak naprej k realizaciji tovarne postaje za tovarnjake pri Fernetičih

Pred dnevi je bila prva letošnja seja odbora trgovinske zbornice, med katero so razpravljali o raznih ukrepih v korist tržaškega gospodarstva. Predvsem je predsednik trgovinske zbornice dr. Caidassi obvestil odbornike, katerim se je kot predstavnik trgovcev priključil Ervino Puppi, da bi morali priti februarja v Trst glavni direktor «Cechofracht». Ta bo prisostvoval pogajanjem za novo italijansko — češkoslovaško trgovinsko

pogodbo, ki bi morala vsebovati tudi notne za češkoslovaški tranzitni promet skozi tržaško pristanišče. Domnevajo, da promet ne bo dosegel količine izprez zapore Sueškega prekopca, vendar bo ta še vedno koristna tržaškemu pristanišču. Predsednik zveze speditorskega društva Marzari in namestnik direktorja avtonomne pristaniške ustanove inž. Renzo Colautti sta poročala o stikih in razgovorih, ki sta jih imela med nedavnim obiskom v Ameriki. Gre za pobudo, na katero so Američani pristali, za pospeševanje razvoja tako imenovane «Cechofracht» (prometa) v tržaškem pristanišču.

Dr. Caidassi je že sredi prejšnjega meseca predložil deželnemu odborniku za javna dela dr. Masuttu in inž. Costi dokončni načrt za tovarno postajo pri Fernetičih, ki je predvideno, da bo v letu 1970 priključena tudi carinsko službo, brez dvoma potrebna. Najnost gradnje tega objekta je dr. Caidassi obrazložil tudi predsedniku dežele dr. Berzantiju, ki je z njim soglasen in obljubil, da bo treba poskušati in ureditve vprašanja poveriti posadni ustanovi.

## Na voljo imamo PRVIH 5 KNJIG iz 3. letnika knjižne zbirke NAŠA BESEDA

IZBRANO DELO Josipa Jurčiča Janeza Svetokriškega

Tržaška knjigarna TRST - Ulica sv. Frančiška 20 - Telefon 61-792

# ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

## SMUČANJE

### Tudi v smuku v Grindelwaldu francoska trdnjava nezavzetna

Zmagala je Isabelle Mir - Pet Francozinj v prvi deseterici

GRINDELWALD, 9. — Naskok Avstrijka na francosko smučarsko trdnjavo ni uspel. Še več: doživel je popoln polom. Francozinje so danes, v prvem smuku veljavem za svetovni pokal, vzele naravnost odlično in so uvrstile med prvo deseterico najboljših tekmovalk kar polovico svojih smučark, poleg tega pa so pobrale tudi vsa prva tri mesta. Najboljši Avstrijki Drexelovi je kljub vsem napravim uspelo osvojiti le četrto mesto. Dober nastop je opravila Italijanka Demetova. 29-letna smučarka iz Grödnja je zasedla odlično deveto mesto.

Rezultati:

1. Isabelle Mir (Fr.) 1'50"62
2. Annie Famoso (Fr.) 1'51"11
3. Florence Steurer (Fr.) 1'51"25
4. Wiltrud Drexel (Av.) 1'51"82
5. Anne Marie Proell (Av.) 1'52"85
6. Françoise Mauchl (Fr.) 1'53"17
7. Ingrid Lafforgue (Fr.) 1'53"25
8. Rosi Mittermaier (Z. Nem.) 1'53"79
9. Giustina Demetz (It.) 1'53"98
10. Betsy Clifford (Kan.) 1'54"11
11. Jutta Knobloch (Av.) 1'54"18
12. Ingrid Flöner (Av.) 1'54"22
13. Marie France Jeangeorges (Fr.) 1'54"27

14. Jacqueline Rouvier (Fr.) 1'54"42

15. Annerosy Zryd (Svi.) 1'54"70

16. Brigitte Selwald (Av.) 1'54"88

17. Divina Galica (VB) 1'55"23

18. Heidi Zimmermann (Av.) 1'55"34

19. Karen Budge (ZDA) 1'55"52

20. Michele Rubil (Svi.) 1'55"65

**Letvica kombinacije (slalom in smuk):**

1. Famoso (Fr.) 4,32 točke
2. Steurer (Fr.) 4,31
3. Clifford (Kan.) 20,26
4. Gadi (Av.) 35,86
5. Budge (ZDA) 37,99
6. Mauchl (Fr.) 38,63
7. Lafforgue (Fr.) 45,68
8. Cütter (ZDA) 50,04
9. Zryd (Svi.) 58,64
10. Rolland (Fr.) 66,83

**Letvica za svetovni pokal:**

1. M. Jacot (Fr.) 72 točk
2. F. Mauchl (Fr.) 71
3. B. Cochran (ZDA) 70
4. J. Nagel (ZDA) 60
5. A. Famoso (Fr.) 48
6. I. Mir (Fr.) 46
7. F. Steurer (Fr.) 45
8. B. Rauter (Av.) 41
9. B. Clifford (Kan.) 40
10. I. Lafforgue (Fr.) 38

**Ekipna letvica za svetovni pokal:**

1. Francija 592 točk
2. ZDA 244
3. Avstrija 234
4. Švica 79
5. Italija 74
6. Z. Nemčija 47
7. Kanada 40
8. Avstralija 25
9. Poljska 4
10. V. Britanija 2
11. Norveška in Švedska 1

## KOLESTARSTVO

### Tour de France bo letos težak

PARIZ, 9. — V Parizu so danes časnikarjem predstavili poteg letošnje največje etapne kolesarske dirke na svetu, Tour de France. Proga tega tekmovanja bo letos merila skupno 4.337 km in bo razdeljena na 23 etap. Trajala bo od 26. junija do 19. julija. Tour bo letos izredno težak in bo proga vodila praktično preko vseh visokih francoskih gorskih prelazov. Na sporedu ne bo nobenega dneva počitka, pač pa bo etap na kronometer kar šest.

## KOŠARKA

Izd sinočnje prijateljske tekme v Trzinu:

**BOR — HANNIBAL 55:44 (34:20)**

## OBVESTILO

Odbojarski odsek SZ Bor sporoča, naj se igralce 2. in 3. ženske ekipe ter začetnice zbere v torek, 13. t. m. ob 13. uri na stadionu «1. maj» v Trstu.

## NOGOMET

### Znižana kazen Scopiĝnu

MILAN, 9. — Disciplinska komisija italijanske nogometne zveze je znižala za mesec dni kazen, ki jo je pred časom izrekla Scopiĝnu, trenerju vodilnega moštva italijanskega nogometnega prvenstva A lige Cagliarija. Scopiĝno bo tako zopet vodil svoje moštvo že 18. aprila.

## V CILU

### Poraz Crvene zvezde

LIMA, 9. — Čilski državni nogometni prvak Universitario de Deportes je premagal jugoslovansko enajsterico Crveno zvezdo (ki gostuje v južnoameriških državah) z izidom 3:1 (2:1).



Bologna - Inter	1 X
Cagliari - Sampdoria	1
Milan - Brescia	1
Napoli - Vicenza	1 X
Palermo - Juventus	X 2
Roma - Bari	1 X
Torino - Lazio	1
Verona - Fiorentina	1 X 2
Foggia - Ternana	1
Genoa - Reggina	1
Pisa - Catania	1
Rovereto - Novara	1 X 2
Spezia - Spal	2

## BOB

CERVINIA, 9. — Na italijanskem prvenstvu v dvosedelnem bobu v Cerviniji je zmagala posadka Vicario - Carlesco.

Letvica:

1. Vicario - Carlesco 4'56"58
2. De Zordo - Frassinelli 4'57"58
3. D'Andrea - Caldzara 4'57"86

## ODBOJKA

### Drevi borovci v Alessandrii

Zmaga nad Triestino dobra spodbuda za «plave»

## ATLETIKA

Po referendumu nemške revije

### Peter Snell atlet desetletja

BERLIN, 8. — Znan nemška športna revija «Leichtathletik» je objavila lestvico najboljših atletov zadnjih desetih let. Atlet desetletja je Peter Snell (Nova Zelandija), ki je bil prvi na progah 800 m in 1500 m na dveh olimpijskih igrah, in sicer v Rimu (leta 1960) ter v Tokiju (leta 1964). Drugi je Poljak Jozef Schmidt, tretja sta sovjetski skakalec v višino Valerij Brunel in ameriški metalec krogle Rundy Matson.

## OB VARSTVU POLICIJE

### Pokal «Jules Rimet» od včeraj v Mehiki

CIUDAD MEXICO, 9. — Pokal «Jules Rimet» je od danes v mehiški prestolnici, ki bo gostila junija meseca finalni del letošnjega svetovnega nogometnega prvenstva. Dragoceni pokal je prinesel tajnik angleške nogometne zveze Dennis Follows, ki je dopotoval v Ciudad Mexico z letalom. Takoj ko je izstopil iz letala ga je obdala večja skupina mehiških policistov, ki so ga pospremili v letališko čakalnico. Nato je odnesel pokal na carinski tlad, kjer je pokazal posebno dovoljenje za vvoz iz zlate trofeje, katero so cariniki tudi stehali: štetilke so pokazale točno 3.800 kg (čistega zlata). Follows je po opravljenih carinskih formalnostih stopil v oklepni avto, ki ga je v spremstvu večje kolone avtomobilov in policijskih motorciklov odpeljal v središče mesta. Tam se je kolona avtomobilov ustavila pred «Trogovsko banjo», v kateri so deponirali pokal v trezor. V banki bo ostal do jutri, ko ga bodo svečano izročili predstavnikom organizacijskega odbora svetovnega nogometnega prvenstva.

## KOŠARKA

## V MOŠKI D LIGI

### Bor pred domačim občinstvom

Danes in jutri tudi mladinske in naraščajnske tekme

Borova košarkarska ekipa bo v nedeljo nastopila na domačem igrišču proti doslej še nepremagani peterki Diè Nai iz Benek. Gostje so torej zmagali kar sedemkrat zaporedoma in to pomeni, da gre nedvomno za najmočnejšo ekipo prvenstva.

Slovenski košarkarji bodo morali napeti vse svoje sile, če se bodo hoteli učinkovito postavljati v bran močnim nasprotnikom.

V tem tednu so «plavi» odigrali trening tekmo s tržaško Cianocolori, ki uspešno nastopa v promocijskem prvenstvu. Borovci so v tej tekmi pokazali napredek: zaigrali so sproščeno in samozavestno, pod košema pa so se polastili večine odbitih žog, strelili od daleč so bili še kar točni.

Na zadnjih treningih se je izkazal razen Petra Starca tudi Ambrožič, ki je bil nenavadno gibčen pod košema in je znal spretno izkoristiti svojo težo pri prodorih. Dobro kondicijo je pokazal tudi Sirk, ki je res nenadomestljiv v obrambi in nevaren za nasprotniko vo obrambo, ko meče iz skoka. Borovci bodo stopili na parket s po stvarjo: Ambrožič, Starc, Sirk, Sancin, Fabjan, Tavčar, Kralj, Lako vič, Rudeš, Zavadlal.

Tekma bo jutri, 11. t.m., v Ul della Valle ob 15.30.

Adrijan Zavadlal

Jutri čaka Borove mladince srečanje z močno peterko tržaškega Lloyda. Borovi nasprotniki zasedajo trenutno drugo mesto na lestvici in so v glavnem visoki in izkušeni igralci, med katerimi so odlični Valter Jerbeca. Trenutno borovci niso v najboljši formi. Ker pa so v prvem delu prvenstva «plavi» pokazali najboljšo igro prav proti Lloydu, lahko sklepamo, da bo v nedeljo igra živahna in zanimiva.

Bor bo nastopil z naslednjo postavo: Martin Kralj, Valter Hrvatič, Sandi Perot, Daniel Zavadlal, Mladen Škerj, Stojan Hrvatič, Mladen Šare, Andrej Daneu in Renato Stokelj.

Tekmo Lloyd — Bor bo jutri ob 15. uri v Ul. Montecengio.

Danes bodo Borovi naraščajnski igrali proti vrstnikom Lloyda «A». Srečanje bo ob 19.30 v Ul. Caravaggio. Nedvomno bodo današnji nasprotniki trd oreh za borovce, kajti tem je prav v zadnjem trenutku zbolel zunanji igralec Nadišlec.

Borova postava: Pavel Barazzutti, Adam Kapič, Aleš Žetko, Lucijan Derganc, Milorad Vukotič, Mauro Kosmina, Leonard Koren in Mauro Francia.

— Liv —

Jutri ob 9.30 bodo naraščajnski Poleta igrali na odprtem igrišču v Šklednju proti Servolani A, ki sodi med močnejše peterke prvenstva.

Po lepi tekmi, ki so jo poletovc prikazali v torek proti prvemu z lestvice, moštvo Ricreatori, pričakujemo od Opencev pozitiven nastop.

Postava Poleta: Adrijan Sosič, Jani Sosič, Edi Daneu, Miloš Jugovčič, Darko Rauber, Robi Gantar, Boris Košuta, Edi Kraus.

— Liv —

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

Težka naloga čaka naraščajnske Poleta, ki bodo danes igrali proti močni peterki Ricreatori, ki je po vsjem neupravičeno prva na lestvici. Končajo bodo naše košarkarke igrala s popolno postavo, ki bo: Irena Sosič, Renata Knez, Tanja Malalan, Rosana Sosič, Vesna Taučer, Nataša Smetlak, Mira Kraus.

Srečanje Ricreatori — Polet bo danes ob 19. uri v telovadnici v Ul. Della Valle.

b. l.

## DOMAČI ŠPORT

### DANES

Sobota, 10. januarja 1970

**ODBOJKA**

Moška B liga

21.15 v Alessandrii

Alessandria — Bor

**KOŠARKA**

Prvenstvo naraščajnikov

19.30 v Trstu, Ul. Caravaggio

Bor — Lloyd A

Prvenstvo naraščajnic

19.00 v Trstu, Ul. della Valle

Ricreatori — Polet

### JUTRI

Nedelja, 11. januarja, 1970

**KOŠARKA**

Moška D liga

15.30 v Trstu, Ul. della Valle

Bor — Diè Nai

Mladinsko prvenstvo

15.00 v Trstu, Ul. Montecengio

Lloyd — Bor

Prvenstvo naraščajnikov

09.30 v Šklednju

Servolana A — Polet

### Snežne razmere

**SNEŽNE RAZMERE**

v Sloveniji, 9. jan. ob 7. uri:

Lokve 6 cm —4

Črni vrh nad Idrijo 30 cm, —6

Jezersko 30 cm, —8

Kranjska gora 55 cm, —10

Vogel nad Boh. 85 cm, —9

Golte nad Mozirjem

70 cm, —11

Komma 105 cm, —12, tovorna

žičnica obratuje

Velika Planina 55 cm, —11

Log pod Mangartom

10 cm, —9

Mojstrana 35 cm, —7

Martuljek 50 cm, —8

### Velesialom za evropski pokal

### Francija zmaguje tudi pri mladinkah

THION, 9. — 16-letna Francozinja Chalvin je zmagala na mednarodnem smučarskem tekmovanju v velesialomu, veljavem za evropski mladinski pokal. Tekmovalnja se je udeležilo 36 tekmovalk, na cilju pa jih je prišlo 31.

1. Chalvin (Fr.) 1'12"98
2. Engesteiner (Av.) 1'13"26
3. Mayr (Z. Nem.) 1'14"81
4. Rosoleni (It.) 1'14"97
5. Therese Nadig (Svi.) 1'15"69
6. Tiezza (It.) 1'15"70

### SPDT bo organiziralo 1. februarja 1970 v Črnem vrhu nad Idrijo

### 4. zimske športne igre zamejskih Slovencev za društva in posameznike.

Tekmovalnja se bodo odvijala v naslednjih panogah:

**SMUČANJE**

a) člani in članice: velesialom slalom tek na 2 km (samo člani) tek na 2 km (samo začetnice); velesialom tek na 2 km (samo začetnici)

c) naraščaj: velesialom v kategorijah 1956 - 1958 1959 - 1960 1960 -